

ALFÖLDI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
 ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
 tések árszabás szerint közöltnék. Allandó
 hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Alföldi Ellenzék

Megjelenik hűtő kivételével mindennap.
 Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P.
 vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
 4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Egész Európában enyhül az idő

A hőmérséklet egész Európában lényegesen megenyhült. Sőt Dél-szerbiában tegnap este váratlanul 12 fok melegre szökött fel és a hirtelen olvadás következtében az összes dél-szerbiai városok félméteres víz alá kerültek. — Egyedül Felső-Olaszországban van még mindig nagyon hideg. A vasúti forgalom Magyarországon már rövidesen megindul minden vonalon, — csak a Dunántul egyes részein nem lehet még megindítani a közlekedést.

Balatonboglár állomását valószínűleg ki kell ásnia a hóból. Siófokon tul még a hókékek nem tudnak előnyomulni. A nizzai express Székesfehérváron rekedt utasait sikerült tegnap Budapestre szállítani. Valamennyi utas 39—40 fokos lázban fekszik a kiállott szenvedések következtében. Ausztriában még mindig teljesen szünetel a vasúti forgalom és olyan szénhiány lépett fel, hogy valószínűleg katasztrófa is a helyzet.

A pápa elhagyja a Vatikán területét.

Mint ahogy Olaszország és a Vatikán között létrejött megegyezés a pápák önkéntes rabságának a végét is jelenti, a Vatikánban előkészületeket tesznek a pápa utazására. Az összes automobilgyárak ajándékkul egy-egy luxuskocsit ajánlottak fel XI. Piusnak, de az olasz állam külön vasúti állomást létesít a Vatikán területén is és államköltségen külön vonatot épít a szent-anya részére. A pápa először Monte Catinibe fog utazni, onnan pedig Milánóba. A pápa állam megszűnése, tehát 1874. óta, ez az első eset, hogy a pápa elhagyja a Vatikán területét.

Orvosi receptre adják a fát Zágrábban.

A horvát főváros teljesen el van zárva a világtól és úgy élelmiszerekben, mint tüzelőanyagban most már katasztrófális hiány mutatkozik. A hatóságok lefoglalták az állomáson található tüzelőanyagot és csak olyanok kaphatnak maximálisan 50 kiló fát, akik orvosi recepttel igazolják, hogy beteg van a családjukban. Az uccákon melegedés céljából kokszkályhákat állítottak fel, a katonaság pedig a város főbb uccáin tábori konyhák teakiosztó állomásokat létesített.

Halálra fagyasztotta gyermekét egy 17 éves anya.

Hajduböszörményben letartóztatnak egy 17 éves szolgálót, akit azzal vádolnak, hogy meggyilkolta ujszülött gyermekét. A nyomozás szerint a 17 éves leány pár órára kitepte gyermekét

a fokos hidegben, úgyhogy a gyermek esonttá fagyott. Az volt a szándéka, hogy éjszaka eltemeti a kis holttestet, de a csonttá fagyott földet nem fogta az ásó és így megtalálták nála a csecsemőhullát.

Kormányzót neveznek ki Erdély élére.

A román minisztertanács elfogadta Románia területének nyolc tartományra való felosztását. Erdély élére dr. Hatiegan Emil, kolozsvári egyetemi tanár van kiszemelve kormányzóznak.

Eltűnt a szerb hóhér.

Zágrábban már napok óta halastgatják négy halálraítélt banditának a kivégzését, mert Hard jugoszláv hóhér nem érkezett meg. A bakó Serajevóból utazott Zágrábba, a vonat azonban Lasva állomás mellett elakadt a hóban. Hard elunta a várakozást, valószínűleg gyalog indult el Zágráb felé, de egyelőre semmi hír nincs róla. — Nincs kizárva, hogy szerencsétlenség érte.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Ugy a buza, mint a rozs iránt nagyon elgyengült az érdeklődés és a határidőpiacon újból jelentős olcsóbbodás következett be. Első kötések: buza márciusra: 25.06—25.04, májusra 26.02—25.96, októberre 26.22, rozs márciusra 23.16 pengő. A készáru piacon semmi forgalom nincs és az egész tőzside idő alatt alig egy-két vagon buza cserélt gazdát.

Ikertestvér

a sajtószabadság és a választások titkossága. De ép úgy a nyiltszavazási rendszer, a vélemény, a gondolat és szólásszabadság korlátozása nélkül csak félrendszer. De ez természetes is. A nyilt szavazás az adózó és teherviselő polgárság akaratának szabad megnyilatkozását ép úgy megakadályozza és meghiúsítja, mint a legszigorubb törvényes rendszabály, amely a sajtószabadszólását és bírálatát teszi lehetetlenné.

Nagy a felzudulás most a miatt, hogy az új igazságügyminiszter egy olyan tervezetet hozott nyilvánosságra, amely ha törvényté válik, úgy lehetetlenné teszi az ország közállapotairól pártatlan bírálatot mondani, de merész és nagy kockázattal járó vállalkozás lenne az újságra, a szerkesztőre, kiadóra, de még a felvilágosítást adóra nézve is, bármily természetű visszaélésnek az újságok útján való leleplezése és megakadályozása. Ez a tervezet megnehezítené, sőt még meg is akadályozná az igazság bizonyítását. Az igazság teljes bebizonyítása nélkül pedig bármennyire igaz is az a visszaélés, amelyről irtak, nemcsak elzárásra, de olyan kártérítésre is ítéltetik a cikk vakmerő íróit és közléteit, hogy abba anyagilag teljesen tönkre mehetnek.

A nyiltszavazási rendszer most a sajtószabadság korlátozásával törvényes frigre lép. Ezen igazán felesleges felháborodni. Az ország türte, hogy titkos és nyiltszavazásu kerületeket alakítsanak, belenyugodtak abba, hogy első és másodosztályu polgárok legyenek és az országnak most már túrnike kell azt is, ha ez a nyiltszavazásu tjan összegyült országgyűlés olyan sajtótörvényt hozzon, amely a kormányt támogató párt érdekét szolgálja.

A nyiltszavazás mellett nem érvényesülhet az ország polgárájának az akarata. A polgárság az állami kiadások és a közterhek apasztását akarja. Hogy az állami kiadások és a polgárság adóterhe rövid néhány év alatt a duplájára emelkedett, annak a nyiltszavazás is egyik oka. Ez az igazság.

Tengeri, árpa, dara és kitünő korpa legolcsóbb napi áron

szánto ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Telefonszám: 63.

Lapunk mai száma 16 oldal.

Hogy
 lyen tiu

Pofonva

Megirtuk

ott súlyos

kozott ki az

sági tárgyal

t az édesan

fonította, b

rva szidalm

ny sirva mo

n nevelte fel

jának elmon

dolgot és an

g se büntess

Dr. Szabó

azonban teg

ézte H. Imre

lt hozzá:

— Hát ma

edett? Hogy

it a hátán,

bántjal Ha

nevel valak

ent? Igérje

rfiui becslés

gja megsérte

H. Imre le

gy nem fog

a bíró így

— Dolgoz

ülje meg ma

er ilyesm

os következm

Az anya s

termet, H. I

jel, lassan m

Rádió

ombbat, február

9.15: Trió. 1.

Egyveleg Br

rászluvola. 4.

et, legolcsób

5. Lindsay-

6. Mendelsso

7. Paderev

9.30: Hírek.

9.45: A hang

12: Harangsz

12.05: A m

tekarának hang

ar honvéd, ind

cer. 3. Mozart

Bizet: Carmen

12.25: Hírek.

12.30: A hang

1: Időjelzés, k

2.30: Hírek.

4: Lévy M

gyermekhez orv

4.45: Időjelz

5: A Kisfalud

nja. 1. Csathó

ló Antal: Költ

5.50: Komló

6.30: Papp

7: Gramofon

8: Béc

9: Kórus

7.20: Papp

7.30: A m

10: Időjelzés

Utána: A B

és cigányzen

kon a kövesul

tekezni a vá

962

feljebb és egy

ucca 7 szám

958

eladó, ér

a hétkédi te

907

eladó Nagy

908

ucca 20 szám

919

est, neccelést,

alakok. Rá:ózi

920

pánomháti ra

65 alatt. 888

Széchenyi ucca

bor 25 liter

890

éti-telep 127

91

pendlízést, ké

Bugyi József

gy tanulótl fel

892

vezde készül

a. Kispac tér.

897

állításához tár

925

egy nagy sa

utalmat kap

927

esen ép álla

és hornjolt

Temesváry

4. 929

tanuján egy

ta'armánya

di Nagy An

931

igásló. Bő

2 szám alatt.

922

és bora el

cca 26. 932

alását vállalja

938

et, legolcsób

szatós füz

940

dóan veszek

egy him far

941

ce lebontásra

Ferenc uc

943

termésű bo

cca 43 szám

946

aponta friss

cca 18 szám

947

eni feletetés

-a. Ugyanott

969

gygal eladó.

szám alatt.

968

a van eladó.

954

l, egy hasas

gyhegy 362

964

két lóraváló

édi-telep 86

970

állítva kere

ata'.

Egyetlen komoly indokkal sem lehet a nyiltszavazást, a polgárság többségének másodosztályúvá való ledegradálását megokolni. Tisztelettel kérjük, hogy miért kevésbé érdemes és megbízható Szentés polgársága a titkos választójogra, mint Szeged, vagy Budapest polgársága. Hát Szentés hazafias, gazda, iparos, kereskedő, tisztviselő, orvos, ügyvéd, tanító és tanár polgársága kevésbé alkalmas a titkos választójogra, mint Budapest és a többi nagy város gyári munkássága. Érdekes, hogy a mai kormányzati politika nem a magántulajdon alapján álló polgári többségű, hanem a szocialdemokrata párti munkás kerületeket tette meg titkosakká.

Az ország polgárságának 90 százaléka a 48-as kossuthi elveket vallja és ezeket az igazságokat kívánja az ország kormányzati politikájában érvényesíteni. És mégis azt látjuk, hogy majmenannyi szocialista ül az ország-házában, mint ellenzéki polgári képviselő. Az országgyűlésen a polgári

képviselők 90 százaléka a 48-as kossuthi eszméket valló ellenzékhez tartozna, ha a polgári kerületekben is titkos lenne a szavazás.

Mi nem tartozunk a mai kormányzati rendszer imádói közé, de azért nem kételkedünk, sőt meg vagyunk győződve a kormány hazafiasságáról és jó szándékáról és valljuk azt, hogy szeretné és csak azért nem tudja az állam kiadásait és a polgárság terheit apasztani, mert titkos választójog hiányában nem a termelő és dolgozó polgárság millióira támaszkodhat és alapíthatja politikáját.

A választások titkossága a sajtó szabad véleménynyilvánításával szoros összefügg. Mi bizonyosra vesszük, hogy az ellenzék és a polgárság minden berzengetése és felbuzdulása dacára a sajtót megrendszabályozzák és a szabad véleménynyilvánítást megbénítják. A nyílt szavazás a sajtó elnémitásával frigre lép: »házasodik a lapát, elveszi a piszkafát.«

Képviselőtestület elé kerül a felszabadult Kurca meder kérdése

— 94 katasztrális hold hasznosítható területről van szó. —

A kurcaparti ingatlantulajdonosok december végén beadványt intéztek a városi tanácshoz és — mint akkoriban megtört, azt kérték, hogy a felszabadult meder tulajdonjogát ruházza át rájuk a város. Indokolásul arra hivatkoztak, hogy a törvény szerint ez a terület ugyanis őket illeti meg, de jobban is járna a város, ha lemondana a tulajdonjogról, mert ugye sem tudja hasznosítani. Sőt burkoltan azt is kilátásba helyezték, hogy a város ellen kártérítési pereket fognak indítani, mert a parttulajdonos köteles a part karbantartásáról gondoskodni és felelős azokért a károkért, amelyek az épületeken a partomlás vagy süllyedés következtében keletkeznek.

Hivatkoztak arra is, hogy a város sohasem tudja majd bérlét útján hasznosítani ezt a területet, mert a nád kirtása szinte lehetetlen, de a vezérárok általa két keskeny sávra hasított területre amugy is nehéz bérlőt kapni. A bérlők kocsiával csakis a parti ingatlantulajdonosok telkein keresztül közelíthetnék meg a felszabadult medret, már pedig ez örökös civakodásokra és perekre vezetne. Viszont ha a parti ingatlantulajdonosok kapnák meg ingyen, vagy nagyon méltányos árért ezeket a területeket, akkor még a nádadat is ki lehetne irtani, mert a földdarabokat saját tulajdonként művelhetnék, akkor feltétlenül komolyabban vennék, nagyobb áldozatokra is készek volnának, míg a bérlőtől ilyenmit kívánni sem lehet.

A városnak ezzel szemben egészen más az álláspontja. Mindenekelőtt tény az, hogy ez a felszabadult mederrész a város nevében van telekkönyvezve, tehát nem vitás, hogy tényleg kié a terület. Sőt erre kuriai döntvény is van, mert az Albertényi Albert féle perben a bíróság három fokon is a városnak

ítélte a medret. Jogi szempontból egyáltalában nem vitás a város tulajdonjoga, hogy azonban gyakorlati szempontból mi volna a helyes megoldás, azt nehéz eldönteni.

Az egész meder területe 163 hold 1464 négyszögöl, amiből azonban nagy területeket le kell számítani. A vezérárok és az attól jobbra-balra 1—1 öl széles, tisztításhoz szükséges sáv 32 hold 312 négyszögöl. A mederhez számított utátjáróknak és csatornáknak a felülete 2 hold 116 négyszögöl, az örvények felülete kerek 6 hold és a Vekerfokon túl levő mederrész, amelyben nem készült vezérárok, 28 hold 841 négyszögöl. Van tehát összesen 69 hold 1269 négyszögöl olyan terület, amelyet hasznosításnál teljesen számításán kívül kell hagyni és csak 94 hold 195 négyszögölnyi az a terület, amely hasznosítható. Csak hogy ezt a 94 kat. holdnyi területet is két részre osztja a vezérárok és a valóságban csak két, több kilométer hosszú, keskeny

földszávról van szó, amely nehezen művelhető, mert a terület jórésze meredek partból áll csupán. Rádásul az egész mederre változatlanul fenmarad az Ármentesítő Társulat szolgálmi joga, mert árvízveszedelmkor, vagy ha a szivattyutelepen esetleg elháríthatatlan üzemi zavarok lépnének fel, akkor nagyon magasra emelkedne majd a mederben a víz szintje és a vezérárkon felüli részt is elborítaná.

Ilyen területnek a hasznosítása rendkívül nehéz és a városi tanács már hónapok óta dolgozik azon, hogy valami elfogadható megoldást találjon a nehéz problémára. Annyi bizonyos, hogy még a tél folyamán a képviselőtestület elé kerül az ügy, amely vég-eredményben dönteni fog a Kurcameder hasznosítása kérdésében.

A hosszulejratu kölcsön megszerzése végett Budapestre utazik a polgármester

A miniszteriumban tájékozik és azután érintkezésbe lép a pénzügyekkel

Kétségkívül legégetőbb problémája ezidőszent Szentés város tanácsának a június végén lejáró rövidlejratu kölcsönök kiegyenlítése, illetve a már régebben elhatározott körülbelül másfélmillió pengőt kitevő hosszulejratu kölcsön megszerzése. Már megírtuk, hogy a belügyminiszter beleegyezett a kölcsön felvételébe a széleskörű érdeklődésre tarthat azért számot, hogy mikor és milyen lépéseket tesz majd ebben az ügyben a tanács, illetve a polgármester.

Tegnap délelőtt megkérdeztük errevonatkozólag Négyesi Imre dr. polgármestert, aki az alábbi felvilágosítást adta:

— A belügyminiszter leiratában nincs megmondva, hogy milyen természetű kölcsönt vehetünk fel. Mielőtt

HORTOBÁGYI JUHTURÓ

Mindenfitt kapható! Termell
ORSZ. MAGY.
TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT
Budapest, I. Hothy Miklós-ut 119-121.

MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTAR SZENTESI FIÓKJA.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fióktintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket

legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

A Triestti Generali Biztosító Társaság Kerületi Főügynöksége.

Cséplőgépek

kát jól, jut

Nagyörvény

Herepéva ka

nál Nagyheg

Fodor István

Értekezni le

Gazdák figye

met jótállasa

szentmártoni

Két boglya

alatt a Sz

gyanott.

Villanymotor

rülő műhelye

szőrülést ju

tartok finom

hály Károly

ucca 1. (Kise

Kétszer rostá

ucca 37 szén

A legszebb

Kádár Gyula

szám.

Akácfa germ

réri-Ujtelep

Fehér kabát

lehet Rozg

Horgolást,

csipkebeend

Iren Pacsirta

Keményfa sz

hatok, valam

kák szolid

László asztá

ucca 8.

Futószöng

darab lemez

ucca 15 szén

Herepéva és

1 szám alst

Géphimzés.

legolcsóbban

ucca 17 szén

Öt mázsa

kamatra ujko

telep 89.

Eladó egy

háziöld. Ér

alatt.

Kisgörgös

nyiségű ház

Egy új szar

alatt.

Strájkocsi

Egy keveset

telep 25 sz

Csincsila és

nyulaknak sz

ható Orosz

Egy kocsi és

59 szám alst

Bercsényi

van eladó,

Juhász Fer

két kazal lu

ként is ház

Szép új ebéd

15 szám alst

Egy darab

adó Szeder

1923. évi

évi arany

rokat legol

letében, Fel

Keményfa

részletre is

sárolhatók.

Egy jó nő

alatt.

Gyári mag

esztergapad

13 szám alst

Kreszek meg

kaput és eg

rekhat 10.

tartottak hisleányt

ete Illésné kis-

megszólította

Károly hétéves

ességet és já-

szben Fekeléné

re dobta fel a

li tanyjára és

ugyattá meg,

sanija és aki-

e volt. Fazekas

ka, csakhamar

és tizenegy évig

olgozott a gaz-

atlan esemény

germekrablás: a

gy napon talál-

val, aki öröm-

kérdezte, miért

— csodálko-

ak, hogy miért

szán laknak és

ggel nyomoz-

nak hívják és

laknak.

án felvilágosi-

omban jelentést

ly került ha-

szüleikhez, akik-

germekrablás

Fekete Illésné

ucca 8.

ésné büntönek

tett büncselek-

börtönbüntetés-

ucca 15 szén

rajli itélőtábla

dr. főügyész

re emelte fel.

IVONAT.

Vermes Ilona,

Kovács Antal,

Varga Mária,

Princess hal-

Virágos Kiss

ri Piroška.

és József nemes

Dancsik Erzsé-

bnár Máriával,

al, Szabó San-

alla József Ko-

akó Máriá-

el, Délő N gy

41 éves, Ko-

Molnár Zsu-

Sándor 35 éves,

Oláh Juliánna

Virágos Erzsé-

Józsefné szü-

Doszlop Nagy

hónapos, Nagy

43 éves, Sza-

th Julianna 36

zületett Majrik

or 2 éves, Me-

ként is ház

Julianna 4 és

Imre 18 hóna-

használatra ki-

latt. 866

öt darab mar-

alok Deák Fe-

letében, Fel

865

motor bolgárker-

erbe kiadó. Ér-

ucca 36. 685

endlizést jutá-

e. Levélhívásra

s ucca 23. 687

fillértől Boros-

gyobb vételnél

710

egy bőtejtű ha-

eladó. 896

Elloptak nyolcvan kiló füstölt húst egy tanya padlásáról

Kellemetlen meglepetés érte Zalai Ferenc, Fábán 248. tanyaszám alatti gazdálkodót. Amikor a mult szombaton bejött a vároba feleségével és zerdán ismét kiment a tanyára, alig egy órán belül eltűnt a tanyából Kalmár Ferenc, huszonegy esztendőes béreslegény. Hiába tette tüvé érte Zalai Ferenc az egész házat, sehol sem találta, ellenben majd sóbálványá meredt, amikor a padlásra is felment, mert — nemcsak hogy a béreslegényt nem találta ott, de hült nyoma volt a padlásra lógó húsféléknek is.

Csak a lengén lefelé hajló zsiros madzagok jelezték, hogy valami lógott is rajtuk. Eltűnt ellenben a padlásról öt nagy darab füstölt sertéslapocka, három szép sonka, egy oldal szalonna, három orja, egy füstölt toka és körülbelül husz szál kolbász. Sulyra legalább nyolcvan kiló hús hiányzott a padlásról, aminek az értékét 160—200 pengőre becsülik Zalaiék.

Zalai Ferenc és később kikerkező felesége azonnal tisztában voltak vele, hogy a nyomtalanul eltűnt Kalmár Ferenc lehet a tettes, akinek máskülönbén semmi oka sem volt arra, hogy hogy elmeneküljön a tanyából. Másnap aztán kiderült, hogy Kalmár még a lopás felfedezése után is a tanya körül ólálkodott. A szomszédba, a Kálmántanya istállójában, a jászok alá kuporodva húzódott meg éjszakára, ahonnan Dáma József béreslegény már a kora hajnali órákban kiengedte.

Csak egy kisebb csomag volt nála, amiből arra következtettek, hogy a padlásról lelopkodott füstölt húst apránként értékesítette. Nem tartják kizártnak, hogy teljesen ártatlan és azért szökött meg, mert félt, hogy ráfogják a lopást.

Kalmár Ferenc, aki valahol a határban kóborol, csütörtök óta keresik a nyomozó hatóságok, de eddig még nem sikerült megtalálni. Aki tud róla valamit, értesítse a rendőrséget, vagy a csendőrséget, hogy a kézrekerítése iránti intézkedéseket azonnal megtehessék.



tehát ajánlatot kérnék a pénzügyintézetektől, előbb tájékozódnom kell a belügy-, illetve a pénzügyminiszteriumban ezekben a dolgokban. Tisztába kell jönnöm azzal, hogy kaphatnánk-e községi jellegű kölcsönt, továbbá milyen kilátásunk lehetne a belföldi, vagy külföldi kölcsön felvételére. Rövidesen Budapestre utazom emiatt és ha a szükséges tájékozódást megszereztem, azonnal érintkezésbe lépek a figyelembejehető

nagyobb pénzügyintézetekkel.

Hisszük és reméljük, hogy teljesen tiszta helyzetet teremt a hosszulejárati kölcsön megszerzésének módjaitól szempontjából ez alkalommal a polgármester utja. De a legmegnyugtatóbb volna, hogyha a hosszulejárati kölcsön megszerzésével végleg nyugodt mederbe terelődne a város pénzügyei.

Bezárták egy hétre a gimnáziumot

— A növendékeknek majdnem a fele beteg —

Tegnap számunkban hírt adtunk arról, hogy a Horváth Mihály reálgimnázium tanulóinak majdnem a fele megbetegedett az abnormisan hideg tél következtében és rámutattunk arra is, hogy célszerű volna az intézetben legalább egy hétre beszüntetni a tanítást. Tegnap délelőtt azután kiderült, hogy több mint 180 tanuló nem jelent meg az iskolában, a tanári kar egy része is megérezte a szokatlan hideg következményeit.

Minthogy ilyen sok hiányzó tanuló mellett az eredményes tanítás keresztülvihetetlen és bár jóval enyhébbre fordult az idő, még mindig nehezen fűthetők a tantermek, Jaeger Imre igazgató tegnap egyheti szünetet rendelt el.

A tanítás sorrend szerint csak holnapoz egy hétre, február 25-én kezdődik meg.

Csongrádon is teljesen hasonló a helyzet, mert már a hét elején is több, mint egyharmadrésze hiányzott a tanulóknak. Ezt a tényt jelentették Szegedre, Kaufmann György tankerületi főigazgató helyettesnek, aki sürgönyileg elrendelte az iskola bezárását.

A szünet elrendeléséről a Horváth Mihály reálgimnázium igazgatósága a következő hivatalos hirdetményt adta ki:

— A helybeli Állami Reál-gimnáziumban a tanítás egy hétig szünetel. Február 25-én újra megkezdődik a rendes tanítás.

Egy csongrádi orvos autóbalesetének súlyos következménye

Beszámoltunk arról az autószerencsétlenségről, amely a főlegyházi országúton dr. Szarka Ödön csongrádi orvost érte. Dr. Szarkának vasárnap volt az esküvője és feleségével az éjféli szegedi gyorsal akart Budapestre nászútra indulni, azonban Csongrádon lekésték a motorost. Erre autóbába ültek, hogy még idejében Kiskunfélegyházára érjenek és elérjék a gyorsvonatot.

A főlegyházi országút a nagy hideg következtében jégkéreggel van bevonva, a kanyarodóban levő Sarokcsárdánál megcsuszott az autó, nekiment egy eperfinak és összetört. A kocsiiban ülők szerencsére nem szenvedtek komolyabb sérüléseket, csupán dr. Szarka Ödön homlokát sebesítették meg az üvegszilánkok. A Sarokcsárdától beértek Csongrádra, ahonnan autót küldtek dr. Szarkáékért. Csongrádon bevárták az átvágott homlokbort, mely olyan jelentéktelennek látszott, hogy arra gondoltak, hogy legközelebb elutazhatnak Szarkáék. Szarka dr. a saját lábán, minden támaszkodás nélkül szállt le az autóról és ment be a rendelőbe úgy, hogy mindenképpen kellemetlen kis balesetnek gondolta az esetet.

Azonban másnap kiderült, hogy a balesetnek olyan következményei vannak, amelyek elég ritkán fordulnak elő és amit orvosai szóval »retrográd amnéziának« neveznek. Dr. Szarka Ödön ugyanis teljesen elfelejtette mindazt, ami vele a baleset előtt történt. Arra tisztán emlékszik, hogy a baleset után mi történt, de teljesen kiesett az emlékezetéből a baleset előtti napok minden eseménye. Így elfelejtette azt, hogy megmőszült, hogy nászútra indultak, nem tudta, hogy mikor volt az esküvője és egyáltalában mindazt elfelejtette, ami néhány nappal a baleset előtt történt.

Most már jobban van és kezd visszatérni az emlékezetébe az elfelejtett napok lefolyása, de az első két napon még csak nem

is derengett emlékezetében semmi, ami a baleset előtti napokra vonatkozott. Az emlékezetnek ilyen rövid időre való elvesztése a legenyhébb fajta az amnéziának nevezett betegségnek, de feltétlenül amellettszól, hogy a balesetnél nemcsak bőszerűlést, hanem erősebb megrázkódást, vagy üstét is szenvedett dr. Szarka Ödön, mert különben még ez az enyhe és hamar muló fajta az amnéziának sem következett volna be.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, 6 és negyed 9 órakor rendes helyárrakkal színre kerül:

CIGÁNYVÉR

8 fejezetben. Főszerepben: Rod la Roque, a Bánky Vilma férje. Partnere az új híresség, a bájos Lupe Velez. A legszebb romantikus történet. — Utána:

Az égő folyam

7 felvonás. Történet egy égő felhőkarcoló lángtengerében. Főszerepben: Mary Carr.

Magyar és Fox Híradók. 17 felvonás!!! Vasárnapi előadásunk végig szenzáció.

— Biróság előtt is folytatása lesz a kistökei verekedésnek. Részletesen beszámoltunk annakidején a kistökei gazdakörben rendezett teaestéllyel kapcsolatos verekedésről, aminek során botrányosan inzultáltak a kör egyik vezetőségi tagját. Mint most értesülünk, rövidesen a bíróság előtt is folytatása lesz a verekedésnek, mert a botrány előidézőit feljelentették a járásbírószágon.

járványos időben megbízható barát:

Tartottak hisleányt
Kétszer rosl...
A legszebb...
Akácska...
Fehér kabát...
Horgolást...
Keményfa...
Futószőnyeg...
Hépejeva...
Géphímzés...
Öt mázsa...
Eladó egy...
Kisgyörgös...
Egy új sz...
Stráfkocsi...
Egy keves...
Csincsila...
Egy kocsi...
Bercsényi...
Juhász Fer...
Szép új eb...
Egy darab...
1923. évi...
Keményfa...
Egy jó nő...
Gyári mag...
Keresek meg...

— **Bosszú** a béres házat. A következő...
 — **Ország** február 25 és 27 napjain Békés...
 — **Vigalm** a Katholikus Kőr. Dr. ...
 — **Szimul** Szentesi Sakk Club meghívására...
 — **Adomán** Béla városi...
 — **Hat** hatvani...
 — **Hatvani** bíróság...
 — **Hírek** a Pedagógiai...

Elhízott egyéneknél a természetes «Ferrenc József» keserűvízkúra hatalmasan előmozdítja a bélműködést és a testet könnyedé teszi. Több orvosprofesszor a Ferenc József vizet szívelzsirosodásnál is reggel, délelőtt és este, egy-egy harmadpohárral mennyiségben rendel. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Gyümölcsfát most rendeljen**, hogy idejében ültethessen. Ungváry József faiskolája Cegléd. Oktató nagy árjegyzék ingyen.

— **Kevés pénzért — sokat!** Ez ma a kérdések kérdése. A modern ember igénye egyre többet kíván. Ezzel számol a Tudományos Mozgósínház, mikor a közönséget mindent megiesz. Ennek bizonyossága az a program, melyet mind gazdagabbá igyekszik tenni. De beszéljenek a tények: Ma vasárnap két nagy filmet ad. A Cigányvért Rod la Roque-el és az Egő folyamat Marie Carr-al. Csütörtökön: Halálrózsák Konrad Weidt nagy drámája jön, Paul Wegener és Olga Tschechova művészi együttésében: Egy asszony, két férj. Jövő vasárnap pedig Chaplin legnagyobb filmje, a világhírű Cirkusz. Ezek a darabok biztosan ható és reklámon felül álló filmek, melyek a legkényesebb kritikát is bírják s a legnagyobb érdeklődésre méltók.

— **Találtak egy subát és egy ostort.** Egy földig érő fehér bárányszőrű subát és egy ostort talált a csendőrszolgálat a kistókei állomás közelében. A subát egyelőre a kistókei állomáson őrzik, de csak a szentesi csendőrszolgálat engedélyével adják ki az igazolt tulajdonosnak.

— **Vitzi teiekért folyamodók figyelembe.** Az országos Vitzi Szék elrendelte, hogy az idei utolsó avatásra a vitzi kérvények csak a hó végéig fogadhatók el. Figyelmeztetem tehát a folyamodókat, hogy kérvényeiket akként adják be, hogy azok február hó 28-ig a vármegyei vitzi székhez érkezzenek, mert későbbben beérkező kérvényeket már nem fogadhat el a székhatóság. Székhatóság. — Figyelmeztetek minden folyamodót, hogy kérvényeiket csak február hó 26-án délelőtt 12 óráig fogadom el. Járási hadnagy.

— **A megdöbbenés moraja** futott végig a képviselőknél, mikor a pénzügyminiszter kijelentette, hogy évente több, mint 40 millió pengő értékű gyümölcsöt hoznak be Magyarországra. A behozatal oka, hogy a hazai gyümölcsvédelem nem áll nyugati színvonalon. Csak az marad meg, amit a gomba és rovarkártékok meghagynak. Ez pedig kevés. Most hagyta el a sajtót Illés Lajos gazdasági tanár tollal «Gyümölcsvédelem» című gyönyörűen kiállított kis füzet második kiadása, amit minden komoly érdeklődőnek ingyen és portómentesen megküldi a Mezőgazdasági Rt. Budapest, X. Hölg ucca 14.

— **Sakkverseny.** Az ezüst kupáért folyó délkerületi sakkverseny vége felé közeledik, a hatodik fordulót ismét Szentesen játsszák a «Szentesi Sakkör» és a «Hódmezővásárhelyi Sakkör» csapatai lesznek az ellenfelek. A versenyt ma délután 3 órai kezdettel a Kaszinóban tartják. Beavatottak szerint, ha minden tudását előveszi a «Szentesi Sakkör», ez esetben sikerülhet győznie, de nem lesz nagy pont differencia, mert a «Vásárhelyi Sakkör» az utóbbi időben igen megerősödött és szép eredményeket ért el. Viszont a szentesiek már a múlt versenyeken is csak alig-alig tudták legyőzni a vásárhelyieket. A délkerületben még Orosháza és Csongrád városok sakkörével kell mérkőznie a szentesi sakkörnek. Az ezüst kupát ha nem is nyerik el a szentesiek, de igen jó helyezésre számíthatnak a délkerületi sakkörök között. Megállapítható az eddigi eredmények alapján is, hogy a szentesiekről városszerte igen előnyös vélemény alakult ki és a városunknak megbecsülést szereztek a körmerkőzésen való részvételükkel.

— **Kultürelőadás a Katholikus Körben.** Miskolczy Jenő plébános előadását a negyedik parancsolatról folytatatosan vasárnap, 17-én fél négy órakor a Katholikus Körben tartja meg. Az előadás után a negyedik parancsolat filmen is be lesz mutatva.

A legjobb minőségű áru a legolcsóbb!

Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete

szentesi árudájában.

Telefonszám: 65.

Amerikai vaspolitur, kálghakra, tűzhegyekre a legjobb és legtokéletesebb, nem ég le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hónapokig elegendő. Egyedüli gyári lerakát Schulnál.

— **Legújabb divatu lakodalmi meghívók jutányos áron készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.** Mindenféle üzleti és irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket legpontosabban szállítunk.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: VAJDA ERNŐ.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jó barátok jó szomszédok és megítézők, kik a mi felejthetetlen halottunk,

Doszlop Nagy János

e hó 14-én történt végtisztességtételen megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek és részvételnnyilvánításukkal a mi nagy fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják hálás köszönetünket.

Szentes, 1929. február 16.
 A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jóbarátoknak és jószomszédoknak, kik felejthetetlen emlékü jó feleségem

Egri Márté Istvánné

szül. Majsik Rozália

f. hó 14-én történt végtisztességtételen megjelentek s részvétellel mérhetetlen nagy bánatomon enyhíteni igyekeztek, Dancsó Istvánnának, ki szeretett feleségemet hűségesen és odaadóan ápolta, valamint öz. Márté Mihálynénak és Dancsó Istvánnának, kik drága halottam ravatalára koszorút helyeztek, fogadják ezúton is fájó szívem hálás köszönetét.

Szentes, 1929. február hava.
 Egri Márté István gyászoló férje.

Méhészet

A méhek teletetése ily nehéz problémának emberemlékezet óta nem volt kitéve, mint most. Az Alföldön a harmadik inséges nyár után szakadt ránk ez a kegyetlen hideg tél. Az ősre is már meglehetősen lepadt méhállománynak igen nagy százaléka lesz áldozatává az időjárás mostohaságának.

Ha a méhcsalád ezen időtartama alatt bármilyen oknál fogva válságos helyzetbe kerül, a méhészt szinte tehetetlenül áll velük szemben. Míg az idő nem enyhül, a siker reményével nem igen tudnak segíteni. Most csak az a méhészt lelehet nyugodtan, aki idejében gondoskodott méheinek jó lakásról és elegendő éleletről.

E két dolog, azt mondhatjuk: egyforma fontosságú, ha a lakás rossz, hiába az élelem s hiába való a legjobb lakás is, ha nincs élelem. Az élelemmel való ellátást azonban mindenki jól elvégezheti minden különösebb segítség és támogatás nélkül.

Annál nehezebb kérdés a jó lakás. Oly sok a kíváncsi emberrel szemben, hogy bátran mondhatjuk, eddig nem bírtunk kaptárt csinálni a méhcsaládoknak legjobban megfelelő anyagból.

Minden gyakorlati méhészt saját tapasztalatából tudja ugyanis, hogy a méhek egy a teletés szempontjából, mint az év minden más szakában is a legjobban érzik magukat a gyékény- és szalmaköszvényekben. Ebből az anyagból azonban kifogástalan kaptár-falat eddig építeni nem tudunk. S így a nagyon drága, de megközelítően sem oly jó deszka volt a legelterjedtebb anyaga a kaptáraknak.

Zoller pozsonyi méhészt alkotott egy igen ügyes prést, amivel tökéletes kaptár-falat lehet préselni szalmából, gyékényből, vagy bármilyen más hasonló anyagból. S ezzel a méhészkeresés legnehezebb problémáját oldotta meg egy csapásra, mert így a legalkalmasabb és legolcsóbb anyagból mindenki maga készítheti el kaptárjait s alig pár fillér költséggel csinálhatja meg és szeresheti be a méhészeti berendezkedésnek eddig legdrágább eszközt: a kaptárt.

Ezért igen nagyjelentőségű és értékes munkát végez a «Sötér» méhészegyesület agilis vezetősége, amikor alkalmat nyújt a méhészeknek a kaptár-készítés e módjának megtanulására.

Feladatának magaslatán áll a m. kir. szegedi háziipari felügyelőség, amidőn dicsőretre méltó készséggel támogatja a «Sötér»-eket e munkájukban. Nálunk ugyanis a gyékény- és vesszőfonáson kívül jelentős háziipar nincs. Eleddig alig részesült ez itt hivatalos részről valami figyelemben. Annál örvendetesebb, hogy most a tanfolyam által nemcsak a méhészeknek teszik lehetővé méhészetiük könnyű fejlesztését, hanem új kezesi forrást nyújt azoknak, akik evvel a háziiparral foglalkozni akarnak, mert a gyékényt az ősi kas mellett a modern kaptár-építésre is alkalmassá tette.



APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 filléret közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 filléret közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az Albertényi tanya 10 kis hold földdel. Ertekezni lehet ugyanott. 608

Kiadó haszonbérbe Nagyhegy 368 számú tanya két hold földdel és gyümölcsös. Ertekezni lehet Honvéd ucca 36 sz. alatt. 702

A Pesti malom mellett 1 hold föld új tanyával val eladó, azonnal elfoglalható. Ertekezés Tóth József ucca 28 szám alatt. 735

Eladó a Felsőréten a szelevényi kövesut mentén 18 hold tanyaföld. Ertekezni lehet Jókai ucca 75 szám alatt. 756

Bérelnek 120-150 hold legelőt Szarvas és Szentes között. Bővebbet a Toffler drogériában. 843

Eladó földek. Nagynyomáson (Téli dűlő) 4 házföld. Az Alsóréten (Stammer dűlő) 14 és 3 hold. Ertekezni Soós ucca 11. 882

Elköltözés miatt eladó Fertő 5 számú 40 hold tanyaföld, Kisér ucca 10 számú ház és Szechenyi-uti villa. Alku köthető ugyanott Csányi Bélaékknál. 629

Nagynyomás 8 számú tanya két házfölddel eladó, értekezni lehet Lakos ucca 78, vagy Mecs Balogh ucca 20 szám alatt. 585

Eladó a városi téglagyár dűlőben 3 házföld, értekezni Lakos ucca 44 számú háznál, amely jó forgalmas helyen üzlethelyiséggel ugyan csak eladó. 812

Eladó Kistőkén a kövesut mellett 3 hold föld. Ertekezni lehet Katona Lajossal Munkássor 11, vagy dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárnál. 842

Kiadó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös föld. Ertekezni lehet Wesselényi ucca 26 szám alatt. 950

Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös föld. Ertekezni lehet Wesselényi ucca 55 szám alatt. 956

Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szőlője — esetleg több részletben is — azonnal eladó. Ertekezni lehet I., Tóth József ucca 57 szám alatt. 536

ELADÓ HÁZAK.

Bocskai ucca 14 számú ház azonnal eladó, két lakás van. Csak ügyvéd. 266

Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló ház, víz, villany van, eladó. Simonyi Ernő ucca 7 szám. 5066

Bercsenyi ucca 52, Korszós sor 10 és Wesselényi ucca 78 számú házak eladók. Ertekezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél.

Eladó ház. Báró Harucker ucca 36 számú ház azonnal eladó. 3 padolt szoba, üvegezett veranda, fürdőszoba stb. Csak ügyvéd. 162

Alsóréti-ujtelep 86 népszámszámu ház és beltélek eladó. Alkút lehet kötni dr. Albertényi Andor dr. vagy Novobáczky Kálmán dr. ügyvédeknek. 374

Eladó ház 724 négyszögöl telekkel, esetleg három parcellára osztva, központhoz közel, aszfalt mellett, vízvezetékekkel. Telepnek igen alkalmas. Felvilágosítást nyújt dr. Albertényi Andor ügyvéd. 375

IV. kerület Nagyörvény ucca 36 számú ház sürgősen eladó. Ertekezni ugyanott. 733

Jókai ucca 33 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 728

Wesselényi ucca 62 számú ház eladó és két lakás kiadó. Ertekezni lehet ugyanott. 722

Vass ucca 1 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 743

Eladó Wesselényi ucca 53 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 757

Honvéd ucca 96 számú ház eladó, ugyanott egy két éves borju eladó. 764

Deák Ferenc ucca 24 számú sarok ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 774

Deák Ferenc ucca 101 számú ház, melyben két szobás lakás van, azonnalra bérbe kiadó. Bővebb felvilágosítást ad: dr. Wellisch István ügyvéd. 777

Eladó Honvéd ucca 34 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 776

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, négyezer pengőért eladó.

Tóth József ucca 2 számú sarokház eladó, értekezni lehet ugyanott. 783

Vásárhelyi ucca 45 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 785

Eladó Széchenyi ucca 53 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 772

Kurcaparti ucca 35 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 832

Eladó Nagyhegy 258 számú ház a motorgarázs közelében. Ertekezni lehet ugyanott Varga Sándorral. 809

Sürgősen eladó IV. Mező ucca 8 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 811

Eladó I. ker. Babós ucca 8 számú ház fele részre, esetleg az egész is. Ertekezni lehet ugyanott. 818

Nagyhegy 381 számú ház eladó, értekezni lehet Jókai ucca 41 szám alatt. 805

Eladó Deák Ferenc ucca 48 számú sarokház. Ugyanott ó- és ujjbor kapható. 848

Eladó II., Deák Ferenc ucca 92 számú sarokház. Ertekezni lehet ugyanott. 845

Eladó Honvéd ucca 43 számú ház. Ertekezni lehet dr. Péter Ernő ügyvédi irodájában. 612

Deák Ferenc ucca 75 számú ház eladó. — Ugyanott egy használt kerékpár eladó. 674

Eladó Vörösmarthy ucca 9 számú ház kedvező fizetési feltételekkel. Ertekezni lehet ugyanott. 684

Eladó Nagyörvény ucca 97 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 689

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 715

Eladó Zrínyi ucca 19 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 672

Andrássy ucca 16 számú ház eladó, mely áll 3 szoba, üvegezett veranda, külön egy szobás lakás, több mellékhelyiségből, víz, villany bevezetve. 661

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 95 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. 703

Bocskai ucca 13 számú ház és egy Sevrolet teherautó eladó. Ertekezni ugyanott. 878

Széchenyi ucca 54 számú ház és Felsőréten 1 hold föld eladó. Ertekezni lehet Széchenyi ucca 56. Fűszerüzlet. 883

Gógánysor 12 számú ház eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 872

Nagyörvény ucca 57 számú ház fűszerüzlettel eladó, kevés pénzzel átvehető. 961

Eladó Bercsenyi ucca 87 számú cserepes sarokház gyümölcsössei, ártézi kut bevezetve. 904

Eladó Mentő ucca 7 szám alatti ház, értekezni lehet ugyanott. 910

Berek 42 számú ház egy kis hold földdel eladó, értekezni ugyanott. 913

Eladó Simonyi Ernő ucca 26-a számú ház. Ertekezni Temető ucca 13, vörös izland töljások kaphatók. 915

Alsóréti ujjtelep 39 számú ház sürgősen eladó, értekezni lehet ugyanott. 916

Deák Ferenc ucca 53 szám alatti Kovács tanító féle sarokház — Váradi patika lábában — kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Ertekezni lehet ugyanott, vagy Klauzál ucca 25 szám alatt. 918

Eladó vagy haszonbérbe kiadó Sáfrány Mihály ucca 34 számú ház bogárnár, kovácsműhely helyiséggel. Ertekezni ugyanott. 930

Hékeden egy ház üzlethelyiséggel kedvező fizetéssel eladó. Ertekezni Stammer Sándor ucca 21. 921

Pacsirta ucca 2 számú ház Toldi uccal része eladó, értekezni lehet ugyanott. 934

Lakos ucca 56 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 942

Kurcaparti ucca 10 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 945

Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni lehet Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 637

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 55 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Azonnal elfoglalható. 948

Alsóréti jtelep 109-a számú ház jutányosan eladó, azonnal elfoglalható. Alku dr. Vajda ügyvéddel köthető. 949

Központhoz közel jóforgalmu ház eladó, mindenféle üzletnek alkalmas, vagy lakással kiadó. Ertekezni lehet Alsóréti Ujjtelep 1-a szám alatt. 955

Kéreg ucca 32 számú ház eladó. Ertekezni lehet Szakáll Lőrincel ugyanott. 957

Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú ház, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni Nagyörvény ucca 109 sz. alatt. 639

Eladó Szeder Imre ucca 4 számú ház sürgősen, mely azonnal elfoglalható. Ertekezni lehet a helyszínen. 738

Nagyhegy 397 számú ház 550 kvadrát gyümölcsös eladó. 741

Ujj ucca 1 számú ház eladó. Ertekezni lehet Kisgörgős ucca 7 szám alatt. 731

Eladó Széchenyi ucca 79 számú adómentes új ház. Ertekezni lehet ugyanott. 724

Eladó Nagyöreg ucca 25 számú ház. Cselló és hegedű tanítását vállal Farkas Géza Tóth József ucca 66. 721

Eladó Alsóréti-Ujjtelep 115 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 720

Bálint ucca 9 számú ház urilakással, fürdőszobával, külön három szobás lakással, nagy udvarral eladó. 573

Eladó Széchenyi ucca 47 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 586

Bleier József Harucker ucca 5 számú háza négy jövedelmező üzlethelyiséggel, lakóházzal, berendezett gazdasági épületekkel eladó. 590

Szürszabó Nagy Imre ucca 9 számú ház eladó 3 szobával, villany, ártézikuttal és hozzávaló mellékhelyiségekkel. 600

Rákóczi Ferenc ucca 143 sz. ház 467 négyszögöl területtel eladó. 597

Két szoba konyha és mellékhelyiségekből álló teljesen új épület eladó Ruzs Molnár ucca 7a. 594

Eladó Kisér ucca 34 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 614

Eladó Soroksárpeteri ház, mozi, fűszerüzlettel, törlesztésre 3000 pengővel átvehető. Ertekezni Szentes, Kökény ucca 5. Tóth. 619

Eladó Nagyhegy 363 számú ház 647 négyszögöl földdel. Ertekezni Nagyhegy 394 sz. alatt, kövesut mentén. 625

Kisér ucca 31 számú ház eladó. Ertekezni lehet a fenti szám alatt. 634

Eladó Kisér ucca 57 számú ház. Ertekezni lehet ugyanott. 635

Eladó Cicatricis ucca 33 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 800

Eladó Nagyörvény ucca 27 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 789

Eladó III. ker. Temető ucca 42 számú ház, gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni lehet ugyanott. 802

Borza ucca 22 számú ház kedvező fizetéssel eladó. Ugyanott két jó fejős tehén eladó. 817

Elköltözés miatt eladó Nagyörvény ucca 21 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 639

Eladó Huszár ucca 15 számú ház. Ertekezni lehet Honvéd ucca 53 szám alatt a tulajdonossal. 677

Lakos ucca 3 számú ház eladó, vagy fatelepnak kiadó. Ertekezni lehet ugyanott. 686

Kökény ucca 5 számú ház eladó, gazdálkodónak, fatelepnak, vagy bármilyen üzletnek alkalmas. 688

1915. május...
 asztalos mnu-
 Busi Imre asztalos, 658
 kánt Hajdu János-
 646
 szénája eladó.
 647
 Bächer tükör ekő-
 telen egy arra
 kereskedő, Kun-
 645
 Alsóréti 135 sz.
 értekezni lehet u-
 643
 berendezett közszo-
 gszokta az új kö-
 regnaggyobb szor-
 ság körül, migy-
 yt derített a
 Fazekas Jülia
 zott egyik volt
 borult a nyá-
 m tér haza szü-
 — En a szü-
 tt a leány, —
 arsz elcsalni ház-
 — A te szü-
 eken kereszül
 nak utánad.
 — Engem Fe-
 üleim a kishun-
 A leány ber-
 tta Fazekas Jülia
 t az esetről a
 tizenegyévi tan-
 k feljelentésére
 antette címén
 en.
 Az elsőbíró-
 ondotta ki a vá-
 ényben és ezé-
 itelte. Ezt az
 állay-tanácsa Va-
 szólalása után
Anyakö-
 Születés: Szé-
 ceseri Lidia, Mi-
 hárté Sándor, De-
 sermek Andrá-
 született fia, Ag-
 szám és egy első
 hány ucca 24 szám
 723
Házasság: Dr.
 angel Ilonával, Fe-
 tettel, Komendát
 ebesi Bálint Szé-
 or Harangozó Jü-
 ács Máriával, Ma-
 al, Földi Ferenc
 eren Jászi Jü-
Halálozás: Szé-
 ács Bálintné szü-
 sánna 56 éves, Na-
 üsti Molnár Jan-
 66 éves, Fási Im-
 et 16 napos, tör-
 tetett Mezei Teré-
 ános 44 éves, Na-
 ános 42 éves, Tó-
 ó Sándorné szü-
 ves, Egri Mári-
 Rozália 72 éves,
 zsei Ferenc 75 é-
 él hónapos, Cse-
 os.
 Egy cimbalom
 adó Borza ucca
Török és száma
 hát takarmány
 enc ucca 63 szá-
Kilenc lóerős 6
 észethez losolá-
 tekezni lehet Hon-
Géphimzési, asz-
 nyosan vállal
 házhoz meg
Ujjbor ezerjő 68
 nál Sáfrány Mihály
 engedmény.
Széchenyi ucca 57
 sas tehén (egy) 862

Eladó Sáfrány Mihály ucca 18 számú ház. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 690
Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú üzlete eladó, értekezni lehet ugyanott. 659
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 149 számú ház cserepes épülettel, értekezni ugyanott Kun Mihály falicskással. 644

LAKÁS, ELLÁTÁS.

Egy vagy két padolt szobás lakás van kiadó május 1-re Sarló ucca 8 szám alatt. 694
Kiadó Borza ucca 20a számú ház március 1-re. Értekezni lehet Törs Kálmán ucca 6 sz. alatt. 673

Szoba-konyhás lakást keres követő mentén nagyon megbízható egypár család, értekezni lehet a ref. egyház pénztáránál. 663

Egy szoba és műhelynek alkalmas helyiséget Szent-György napra bérbe, vagy kis házat megvételre keresek. Gyarmati, Alkotmány ucca. 699

Lakás van kiadó, egy műhelyajtó és ablak eladó. Értekezni lehet Klauzál ucca 15. 851

Külön bejárati csinosan butorozott uccai szoba egy-két ur részére azonnal kiadó. Fürdőszoba van. Sáfrány Mihály ucca 32. 767

Kiadó egy butorozott szoba Br. Harucker ucca 38 szám alatt. 775

Kiadó egy különbejárati padolt és csinosan butorozott szoba jutányos ártért Lakos ucca 12 szám alatt. 816

Különbejárati uccai butorozott szoba és egy padolt szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó Kisgörgös ucca 10. 803

Kiadó egy külön lakás Szürszabó Nagy Imre ucca 22. 822

Magányos urinó egyszobás konyhás lakást keres lehetőleg uccai szobát. Cim megtudható a kiadóhivatalban. 406

Egyszobás konyhás lakást keresek. Cimet kérem a kiadóhivatalban leadni. 404

Egy csinosan butorozott szoba Jókai ucca 61 szám alatt kiadó. 821

Butorozott szoba van kiadó Kisgörgös ucca 3 szám alatt. 863

Kiadó egy lakás Kunszentmártoni ucca 3a szám alatt, Róna üzlet mellett. Értekezni lehet ugyanott csütörtök és vasárnap napokon. 861

Üzlethelyiség azonnalra kiadó »Villogó« házban Kátai ucca 12 szám. 864

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Tóth József ucca 38 szám alatt. Azonnal elfoglalható. 734

Kiadó kétszobás uccai lakás és két finom férfi kabát eladó Horváth Gyula ucca 40. 726

Kiadó egy kis szoba Ill., Sarló ucca 9. Értekezni lehet Simonyi Ernő ucca 1. 727

Kiadó IV., Huszár ucca 4 szám alatt egy padolt szoba külön konyhával és mellékhelyiségekkel. 744

Kiadó vendéglőhelyiség lakással, esetleg más üzletre is alkalmas. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 50 szám alatt, vagy a vasúti vendéglősnél. 631

Andrássy ucca 5 szám alatt kisebb-nagyobb lakások kiadók májusra. Kész butorok, asztalos szerszámok eladók. 695

Külön bejárati uccai butorozott szoba, esetleg két személynek kiadó Tóth József ucca 11 szám. (Kapu alatt jobbra.) 675

Központban két szobás lakás mellékhelyiségekkel, udvar és szőlős kerttel eladó, vagy kiadó. Bocskay ucca 20. 668

Kétszobás, előszobás lakás mellékhelyiségekkel május elsejére kiadó. Értekezni Untermyllernél lehet. 667

Kitűnő házi kosztra olcsó árban abonenseket fogad Kovács Tóni vendéglős, Rákóczi tér 33 szám. 706

Lakos ucca 42 szám alatt három szobás ur lakás kiadó. 512

Egy szobakonyhás lakás kiadó Bercsényi ucca 60. szám alatt. 963

Olcsón vállalkozó kosztosokat, kvártélyosokat Szegfű ucca 10 szám alatt. 912

Munkássor 22 szám alatt egy lakás hasznbérbe kiadó, értekezni lehet ugyanott. 887

Kiadó 3 szobás lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel május 1-re I. Mees Balogh ucca 9 szám alatt. 906

Kiadó a központban 2 padolt szoba hozzávaló mellékhelyiségekkel. Értekezni lehet Bartha János ucca 26-a szám alatt. 889

Különbejárati szoba kiadó egy személy részére Kristó Nagy István ucca 4 sz. alatt. 893

Borza ucca 26 számú ház 2 szobás lakással, mellékhelyiségekkel, egész udvarral május 1-re hasznbérbe kiadó, esetleg eladó. Értekezni vasárnap délután fenti szám alatt. 894

Egy külön lakás március 1-re kiadó Temető ucca 3 szám alatt Héjja Imrénél. 895

Kiadó korszerű jogfolytonossággal, áruval, be rendezéssel. Értekezés 10 órától Kiss Gusztávnál Jókai ucca 70. —

Kisgörgös ucca 25 szám alatt 3 különkonyhás lakás mellékhelyiségekkel együtt kiadó. 926

Kiadó 4 szobás modern ur lakás. Értekezni Bocskai ucca 14 alatt. 928

Géplakatos műhely hasznbérbe kiadó, egy vasasztal pad eladó Kigyó ucca 5 szám alatt. 937

Egy csinosan butorozott szoba villanyvilágítással jutányosan azonnal kiadó Klauzál ucca 16 szám alatt. 939

Két uccal szoba, fürdőszoba, konyha, veranda, hozzávaló helyiségek május 1-ére kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 952

Lakos ucca 53 szám alatt egy szobakonyhás lakás és két udvari szoba kiadó. Azonnal elfoglalható. Értekezni ugyanott vasárnaponként 11-2 óráig, hétköznap Simonyi Ernő ucca 14. 967

Udvari 2 szobakonyhás lakás kiadó, azonnal elfoglalható. Két lóra való szerszám eladó. Svéd lisztüzletben. 965

2 vagy 3 szobás lakást bérbe keresek megbízom részére. Dr. Wellisch István. 886

ÁLLAST KERES ÉS NYER.

Egy jó fiut ács tanoncnak felveszek, ugyanott szár és szalma eladó. Értekezni Mentő ucca 28 szám. 711

Egy jó fiut tanoncnak felvesz Virágos ácsmester Deák Ferenc ucca 126. 676

Szoptató dada ajánlkozik szerény díjazásért érdeklődni a Csecsemővédő intézeinél lehet. 669

Pénztárnoki gyakorlattal bíró leány állást keres. Cim a kiadóban. 662

Egy magányos asszonyt keresek, értekezni Vásárhelyi ucca 64 szám alatt. 641

Fiatal géplakatos, vagy kovácssegéd éves alkalmazásra felvétetik Papp Lajosnál, Deák Ferenc ucca 72 szám. 697

Mindenek cselédnek elmennék, vagy kocsi-nak. Értekezni lehet délután 1 órakor. Cim a kiadóhivatalban. 740

Horváth vaskereskedő jó házból való fiut tanulóknak felvesz. 798

Egy erős fiu tanulóknak felvétetik Nyíri Lajos kovácsmesternél, Kunszentmártoni út 4 szám alatt. 787

A kertészet minden ágában jártas magányos kertész alkalmazást nyer. Cim a kiadóhivatalban. 788

Háztartásban jártas középkorú nő alkalmazást keres. Tanyára vagy vidékre is elmenne. Cime: Wesselényi ucca 57. 804

Egy leányt tanulóknak felveszek női szabóság-ra Borza ucca 20 alatt. 828

Egy jó fiut benkosztos tanulóknak felveszek. Pólya Sándor Rákóczi ucca 18. 846

Gyakorlott varró házakhoz ajánlkozik napi 2 pengő díjazásért. Tudakozódni Széchenyi ucca 73 alatt lehet. 127

Egy jó fiut tanulóknak felvesz Ibolya Imre cipész-mester Vásárhelyi ucca 29. 666

Egy erős fiu kovács tanoncnak felvétetik Rescsik Lajos kovácsmesternél Vásárhelyi ucca 65 szám alatt. 782

Egy jó fiut tanulóknak felvesz Idovika Sándor cipész-mester, Kossuth ucca 11 szám. 960

Egy fiu tanulóknak felvétetik Molnár István kovácsmesternél III. Villogó ucca 5 szám alatt. 911

Jó családból való fiu asztalos tanoncnak felvétetik Toldi tér 1; Czuczai asztalosnál. 917

Konvenciósbérest keresek február hó 20-iki belépéssel. Horváth Mihály ucca 12 szám alatt. 923

Tanyást keresek Kistóke 116 szám alatti tanyára Kristó Nagy Bálint. 933

A Petőfibe egy mindenek asszony felvétetik. 905

Egy fiatal kovácssegéd és egy ügyes fiu tanulóknak felvétetik Jámbori Antal kovácsnál, Lakos ucca 10 szám. 899

KÜLÖNFÉLEK.

Buzakölesönt ad ügyfelem 550 métermázsát kisebb-nagyobb tételben megfelelő telekkönyvi biztosíték mellett. Dr. Óze ügyvéd. 454

Alsóréti-Ujtelep 122 sz. alatt vetni való árpa eladó. 830

Szeder-telep 114 szám alatt fűteni való rőzse és gedának való fűzfalevél eladó Szabó Imrénél. 831

Legolcsóbban vállal, készít épületasztalos munkát ifj. Bodzás József asztalosmester Mees Balogh ucca 1. 833

Mees Baiogh ucca 4 szám alatt egy hasas tehén eladó. 823

Egy kazal árpaszalma eladó vagy trágyaért elcserélendő, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 135 alatt. 813

1 liter jó bor már 80 fillérért kapható Bor Lászlónál Bálint ucca 2 alatt. 814

Eladók magas termetre való férfi ruhák, téli kabát, átmeneti kabát, Borza ucca 18a. 815

Egy hosszudereku kutágnak való alkáca van eladó Alsóréti-ujtelep 175 sz. a. 819

Nagynomási követő mellett egy házföld eladó, egy butorozott szoba kiadó Jövendő ucca 11 szám alatt. 801

Borbély üzlet nyílt a Belády házban Szürszabó Nagy Imre ucca 3. Női hajvágásokat is eszközölök. Hegedűs fodrász. 806

Eladó egy Singer varrógép, szeges sátorkaró, egy pár lóra való használt szerszám Zringyi ucca 13 szám alatt. 820

Vöröshagymát, fagymenteset minden mennyiségben ismét veszek, Beládi, Bartha János ucca 20. 834

Egy éves leghorn fajkacsa kapható Kiss Bálint ucca 9 szám alatt. 810

Apró herepelyva és két kazal szena eladó Nagyörvény ucca 49 szám alatt. 839

Butornak való eperfa eladó Széchenyi ucca 151. 850

Lányos anyák! Meghívásra házhoz jövök. Legteljesebb díszkréción. Grün házasság-közvetítő, Sarkadi Nagy Antal ucca 14. 852

Horváth János volt előfogatosnál kitűnő jó savanyu káposzta és hasáb kapható. Törs Kálmán ucca 16. Ugyanott egy jó öntöttvas spárhert, két karikás, eladó. 157

Egy 24-es Hoffer traktor és egy MAV. 48 colos cséplő eladó. Mindkettő jó állapotban. Értekezni lehet Bálint Jánossal, Sáfrány Mihály ucca 55 szám alatt. 357

Répa mázsaszámra kapható Keresztes ucca 21 szám alatt. 708

Egy alig használt kerékpár eladó Pipacs ucca 1 szám alatt. 691

Eladó egy jó szánkó Pacsirta ucca 4 szám alatt. Ugyanott lakás van kiadó. 679

Zöld kas és kasnak való vessző van eladó. Értekezés Széchenyi ucca 28 sz. alatt. 885

Vályog van eladó Kisér ucca 22 szám alatt. Ugyanott trágya törekért elcserélendő. 870

Szalma, törek van eladó Sáfrány Mihály ucca 69 szám alatt. 867

Herepelyva, hereszéna, hereszalma és törek van eladó Rákóczi Ferenc ucca 157 szám alatt. 871

Egy jó állapotban lévő kályha eladó Sárpart 106 szám alatt. 881

Egy bőteju kistias tehén eladó Alsóréti-Ujtelep 121 szám alatt. 880

Vörös izland és plymuth jércék és tyukok eladók, tojások előjegyezhetők Borza ucca 13 szám alatt. 187

A derekegyházi mellett kúrokacsrosi fürdőnél.

Saját termései balkaros gép van alatti.

A felső rakodó tekezni lehet metőben.

Jó erős kutágnak hegy 419 szám

Íróasztal olcsón alatti.

Mindenféle kézműgobelin, relim, perna Ferenc ucca 66.

Egy kazal gyepszám kodóban, értekezni

Egy ló után való 142 alatt. Ugyanott kapható.

Bodorka széna van szám alatt, megte

Géphihez ászarozó zimmukat legolcsóbb né Sáfrány Mihály vesz.

Rádió szekrények nek méret szerint

Hízott sertéseim sat keresek. Babó

Elveszett dóróti roglya. A nyomra Széchenyi ucca 86.

Magtázbontásból potban lévő: épít cserép eladók. Szolcsányi cégnél.

Feiler József ura kazal gyepszámja van eladó. Értekezni ucca 15.

Eladó 8 darab vebbet Horváth

Kun Imrén k nagy adó. Értekezni lehet

Hó- és sarcipó talpa Erdélyi cipész Sim

Fűszert, rövid, van han vásárolhat Tra letében Kurcaparti

Istálló és sertés Alsóréti-ujtelep 124

A Tanzik telepen eladó. Értekezni ucca 51 szám alatt.

Biró Sándornak van eladó I. ker. alatti.

Egy jó fejős tehén teje kapható Szemen alatti.

Dónát 141 alatt táb re eladó. Értekezni butorozott szoba

Fehér hálószoza Megtekeztethő

Munkássor 10 szám

Eladó két zircon fejőstehén Szilágyi szám alatt.

Eladó egy erős szerszám. Értekezni szám alatt a tulajd

4 liter nagyon jó sek. Cimet megmon

Arccsépítéshez vesz, használjon mos borax-, száraz szappant. Elműsz

Arccsépítéshez vesz, használjon mos borax-, száraz szappant. Elműsz

Arccsépítéshez vesz, használjon mos borax-, száraz szappant. Elműsz

Arccsépítéshez vesz, használjon mos borax-, száraz szappant. Elműsz

SOP

pest, 555.6.

Utána szimf. Unger Ernő.

operaénekes-ző. 1. We-Cesar: Szimf. Orpheus c.

c) Wagner: 5. Beet-

A mezőgaz- 1. Viski Ká-

tról. 2. Pal-

magyar nép-ermekről 4.

1. Alföld: en, virágári-

ben. 4. Do-ber blüht. 5.

6. Keletbey nischer La-

bóbl. 1. Az Molnár Fe-

cigányzene-

dők: Zát-Gervay Erzi

menyek. — est ad Zág-logezred zel-jel: Fricsay.

s, nagy áb-ima.

tnek. (Hor-

pest, 555.6.

Granadai éji-kszen: Egy-Popper: Ke-

: Márta. 7.

sa. — entés.

Suite of se- s. 3. Ketel-

Richardson: a. 6. Rodri-

e vanité. 8.

atása. — zálris.

lás történe-

hírek. — anyjérem és

zenekarának

fü. — la. —

g. 2. Szyma-

egenda. b) Szym-

owlsky: E-

mptu cap-

oll.b) Szy-

Mazurka.

rság elő-

ás dr. né-

g a nem-

a a Duna-

sz

Magam!

XCIV. zsolt. 16.
Kicsoda támad fel én mellett
a gonoszok ellen? Kicsoda áll
mellem a hamisság cseleke-
dők ellen?

Küzdöttem a Hatalom árményekébe,
Voltam egyedül kitudott árva,
Mindenkire hullott fény és Arany,
Szegényen, sötétben csak én maradtam
Magam... magam!...

Aztán rohantam vészbe, viharba,
Minden kóbor eb össze mart.
Kószá szelek össze cibáltak,
Altam éhséget, zivatart
S utánam csak a Sátán loholt...

Aztán az se már... szólt: »kemény lélek
Majd megroppansz míg visszatérek«...
S megálltam az éjszakában
Dermedt, kietlen pusztaságba
Magam voltam, magam!...

Körülnéztem... sehol egy lélek,
Kitől szeretet, hitet kérek,
Mitől erőre kap a láb,
S ha fáradtan is megy tovább
S szívünk új indulót dobol...
Körül repes egy-két alak,
Lidérc-lángok és mocsarak,
Menjek velük? Int a Halál...
Alljak meg? itt ér a Sátán,
S fáradt lábammal alig lépek...

Város, város óh merre vagy?
Város, város óh oda-e érek?
Hol a virágok nekem is nyílnak
Ahol izes lesz az Élet,
Hol az embereknek szíve lesz
S melege a lángnak,
S fejem fölött nem csak viharok,
De napfény is járnak...
Város, város kinyújtom a kezem,
Város, város küld valakit aztán
Mert nem tudom ki fogja meg a kezem:
Az Isten-e vagy a Sátán!...

Pálmai Nelly.

A dagály

Irta: Krigs-au Mella.

A »Sirály« napok óta kinlódott a
nyílt tengeren elromlott gépezetével. A
teljes szélcsendben a vitorlák is élet-
telenek voltak. A hajó személyzete a
kapitánytól az utolsó matrózsig szidta az
Adriát, valóságos düh vett rajtuk erőt,
hogy oly soká vesztegelnek tétlenül.

Végre bejutottak Torentó piszkos
kikötőjébe. A kovácsok azonnal munká-
lához fogtak, azonban előre látható
volt, hogy két, három hétig is beletart,
míg elkészülnek. A kapitány dörgött,
morgott, szalonjából ki sem mozdult.
A legénység pedig titkon örült a váratlan
szabadságnak, diszbe öltözve csapa-
tostul mentek az osztériákba, hol
hancurozva vihogtak a mulatós lányokkal.

Még a tiszt urak is betelepettek a
füstös, szurtos csapszékekbe, hogy va-
lahogy agyonüssék az idejüket. Csak
Halmos Ferenc, a lányos képű had-
nagy nem tartott velük. Ártatlan, naiv
kedélyű fiu volt, ezért Ferikének nevez-
ték, mely név az első hosszabb ten-
geri utjára is elkísérte. Eleinte nevet-
ték, gunyolták, majd lassan megked-
velték.

Ferike szolgálatát legpontosabban
végezte, finom karcsu alakjával klasz-
szikusan kuszt az árbocokon. Fehér
kisasszonykezelével pedig oly erősen ke-
zelte a köteleket, mint akarmelyik mar-
kos legény. Szép, nyílt patyolatarcán
már aranyosan zománczódot a ten-
geri levegő pirja. Tiszta tekintetű barna
szemei élénken ragyogtak. Az izmai

megacélosodtak. Ideális férfiúvá fejlő-
dött az Adrián. A lelke pedig megma-
radt olyannak, mint ahogy az anyja
megőrizte, a szívébe ültetett lilomszál
gyökerét mélyebbre véste a tenger cso-
dás világa.

Nem szerette az ivók romlott le-
vegőjét, elbarangolt a városban. To-
rento minden tekintetben Délolaszor-
szág jellegzetes kikötője. A molón fe-
kete kuszált haju gyerkőcök pajkos-
kodtak, be-beugorva a tengerbe, hogy
soldikat kunyorálhassanak. A szűk uc-
cákon asszonyok tereferéltek minden-
nemű kézimunkát végezve, míg a la-
postetejű, napsütéstől ríktó házak kö-
zött vígan folyt a kereskedelmi élet.

Ferikét rendkívül megkapta az
idegenszerű forgalom, az olasz eredeti-
isége. Azonban az uccával és pisz-
kával hamarosan betelt, a csendesebb
külvárosba tért. Ez szép volt. A tenger
mentén húzódtak a kőházak, mereven
szorítva egy hosszú egyenes sorba, míg
gyönyörű palma- és cipruskertjeik fel-
nyultak a hegyoldalba. Az utolsó házat,
egy szegényes romladozó viskó nyers
köveit, majdhogy a sűrűn felfuttatott
vadszöllő és rubinrózsa tartotta ösz-
sze és mégis elbájoló volt. Ferike meg-
állt és gyönyörködött az olasz poétikus
leleményességében.

Majd egy lány jött le a széles
szürke kőlépcsőn. A tiszt hozzálépett
és megszólította:

— Tiétek ez a ház?

— Igen. Te uram idegen vagy,
tengerész-tiszt? — kérdezte a lány, te-
kintetét le nem véve az ifju arcáról.
Meglepetve nézte a szép idegent, az ő
vidéken még nem látott ily édes te-
kintetű szemeket, ily bájos, tiszta fér-
fiarcot.

— Halmos Ferenc, a »Sirály« had-
nagya vagyok. Itt rekedtünk ebben a
nyomorult kis fészekben, azonban most
már nem bánom.

— Torentó szép, — dünnyögte
sértődötten a lány.

— Persze, persze, itt a tengerpar-
ton. Hogy hívnak?

— Anina.

— Ugy-e az osztériába méssz, van
ott most vigság! Ugy mulatnak, e-
gészen ide hallani dévaj kacajukat. Te
pedig takaros kis lány vagy. — mon-
dotta a hadnagy, fürkészve nézegette
a lány tetszetős öltözékét.

— Hogyisne, sohasem megyek a
részes emberek közé. Az apám vá-
rom a kikötőben.

— Merre méssz?

— A halász-molóra, — felelte a
lány elindulva, a tiszt pedig ment
mellette.

Az ut gyönyörű volt. A tenger-
mellett húzódtak cik-cakkos strandja.
Kora alkony volt. A lobogó nap csen-
desen lemerült a habokba, midőn meg-
álltak a molón. Távol a várostól, a
mélységes csendben csak a sötét cip-
rusok között bujkáló szellő sutogott,
melyet időnként elnyomott a tenger
halk moraja.

A hullámos vizen már ott reszke-
tett az éj színe, csak az alkony pirja
hintett rá egy-egy aranyos sugarat.

— Ez az én világom, — mondotta
Anina halkán, hogy ne zavarja az áhi-
tatot.

A tiszt a lányra nézett, a lelke mé-
lyéig hatott a természet szépsége, mely
annyira hatalmába kerítette mindket-
tőjüket.

— Te átérzed a csodát, mely lá-
baid előtt terül el, én is bámulom a
tengert.

Az apám egész nap künn jár ha-
lászbárkájával, én pedig esténként el-
jövök és itt a sziklán várom. Egyedül
vagyok és mégsem érzem magam el-
hagyatva. A dagály zuhog, az apró
hullámfodrok vígan szökdécselnek egy-
más hátán ugrándozva és ezt oly mu-
latságos nézni. Mindig látok valami
ujat, pedig mindig ugyanazt nézem.
Es mennyit mesél a tenger távol or-
szágokról, idegen emberekről. Rólad
is mesélt és most itt vagy, — mondot-
ta a lány, mélységes szürke szemét
a férfira emelve.

Ferikének is úgy tűnt fel, hogy
már a szívében él Anina. Ez az a
lány, akinek az első szerelmét meg-

Erő, tartósság és üzembiztonság
jellemzik a



CASE
TRAKTOR

**Acélkeretes, golyós-
csapágyas kivitel,**
nagy rázó és tisztítófelület,
szérszedhető szab. dobhosár
nagy teljesítmény, szervesesség nélküli cséplés a
„Gazdasági” cséplőgép
jellegzetes kellekei.
Ajánlattal és felvilágosítással szolgál:



Első Magyar Gazdasági Gépgyár R-T. Budapest
Gyár és igazgatóság: VI, Váci ut 19. — Városi eladási telep: VI, Vilmos császár ut 65.
Kerületi képviselő: Kardos Péter, Szentés.

örizte, akinek lelkét a saját énjében szerette.

— Anina, — mondotta meghatottan. — Vártál, üdvözölj!

A másik nyugodtan tette kezét a férfi kezébe és hagyta, hogy az simogassa. Soká nem szóltak, pedig nagyon sok mondanivalójuk volt. De a csend beszélt. Az első est hamar elmúlt, amelyet követett a többi. Mindennap eljöttek ketten. A tengerbe nyúló szikla volt ifju szerelmük tündérvilága. A nap aranyos sugara játszadozva hárfázott a sósvíz felszálló párájával. Majd megszólalt a mélység títka, zúgtak, bugtak a hullámok mindjobban és forróbban összefüve lelküket.

— Anina, mily gyorsan repültek napjaim melletted és mily szépek voltak.

— Én is azt hiszem, hogy csak álmodom és úgy félek az ébredéstől. De nem akarok ébredni, — kiáltotta dacosan a lány és a szemeiben valami csodás, szenvedélyes tűz lobogott. A férfi gyengéden átkarolta derekát és alig hallhatóan suttozta:

— Ha szeretsz, mindig velem lész. Engem elsólit a kötelességem, de a szívem nálad hagyom. Ma bucsuznunk kell, a hajóm már felhuzta horgonyát csak szökve jöhettek, hogy még egyszer lássalak. Az alkony még a mienk, csak a dagály beálltával indulunk. Anina nézz rám! Ugy szeretem a szemedet, a fényében tükrözik a mi világunk, a jövőnk.

A lány nem felelt, hisz úgy sem volt sok szavuk, a természet szülte a szerelmüket és táplálta örökös változatos szépségével. Szorosan átkarolva egymást, körüljárták a sziklát. Arcukat édesen simogatta a lágy szellő.

Oly üres lesz itt most, eddig minden biztatott, hogy el fogsz jönni és most vége. Itt voltál, megszerettelek. Te pedig bejárd a világot, szebb helyekre fogsz találni és még az emlékedből is eltörlődik Torento és Anina. Pedig az én világom te vagy.

— Anina, ne légy kislelkű! Lásd, a tenger regélt rólam, a tenger víz el és az fog ismét visszahozni.

— Igen a tenger regélt rólad és a hullámok vigyék el hozzád utolsó üzenetemet, — suttozta a lány fátyolozott hangon, végignéve a nagy víz belátáhatatlan rónáján. — És a tenger fog engem vigasztalni.

Butorokat

legszebb és legjobb
kivitelben legolcsóbb
árban

SZAMOSKÖZINÉL

vásárolhat
Kossuth ucca 17 sz.

A 7297/928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előírt

Iskolai egyenruhát

szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen

Kossuth-ucca 8.

És újra vig lett, kacagott édesen, boldogan s a férfi arcát két kezébe fogva, hosszan nézett a szemébe.

— Édes szép lánykám, boldoggá tettél. Szeretlek! — mondotta a férfi szorosan magához ölelve és forrón csókolva a lányt. — Isten veled!

A hajó egy vontatott rekedt kürtöléssel jelezte az indulást. A sima kék vizen éles barázdát hasítva siklott tovább, hosszú tajtékos uszályt hagyva maga után. Messze járt már a »Sirály« és a lány még mindig a sziklán állt. Kezét a szeméhez emelve nézett a távolság ködébe vesző árbocok után és alig hallhatóan, diadalmasan suttozta:

— Te az első csókot adtad nekem, az enyém az utolsó volt...

A férfi pedig távcsövével kereste a sziklát és Aninát, de nem látott mást, csak a pálmák és ciprusok sötét körvonalát. Mindent elborított a dagály...

Elmélkedések vasárnap délutánra

Irja: Mikes Ferenc.

Az elmúlt hét szenzációja egy miniszteri rendelet volt, amelyet az influenzajárvány leküzdése ügyében a népjóléti miniszter bocsájtott ki. Ebben a rendeletben a miniszter szigorú hangon betiltotta a csókolózkodást. Nem vagyok ugyan valami nagyon jártas a történelem tudományában, de aligha tévedek, ha azt mondom, hogy ez az első miniszteri rendelet a világ fennállása óta, amelyben ez a szó: »csókolózni« előfordul és különösen az első, amely a csókolózkodást betiltja.

Még óriási szerencse, hogy semmiféle büntető záradékkal nincs ellátva ez a rendelet, mert micsoda zsufoaltságot idézne elő a börtönökben, ha tényleg megbüntetnék a rendelet megszegőit! És mennyi dolguk volna a bíróságoknak, a rendőrségnek, nem beszélve arról, hogy ezt a rendeletet, bizonyos korosztályon alul, még a legszigorubb bírósági és rendőri megszegői. Sőt merem állítani, hogy a kormánytagjai között is akadnak jócskán, akik megszegik és akadnak olyanok, akik azt sajnálják a legjobban, hogy nem szeghetik meg.

Ez az első olyan miniszteri tilalmi rendelet, amelyet meggyőződésem szerint már abban a biztos tudatban adtak ki, hogy csak az nem fogja megszegni, akinek pillanatnyilag nincs erre alkalmja és akadnak majd olyan elvetemült, konok ellenzéki polgárok, akik a rendelettel a kezükben fognak csókolózni csak azért, hogy ezzel is szemléltessék a kormányról táplált nem tulságosan hizelgő véleményüket. Akadnak majd 20 karátos kormánytámogatók, akik sebzett oroszán módjára felhördülnek:

— Nahát azt lessék csak, amíg én még egyszer kormánypárti jelöltre szavazok!...

És dühükben olyan csókolózkodást visznek végbe, hogy belezúg a füllük is és a jó öreg Celsius tata rögtön ott hagyja a 30 fokos mélységeket, hogy májusi meleget, sőt júliusi kánikulát mutasson.

KÉRJE A FÜSZERKERESKEDÉS BEN A MOST MEGJELENT 148 RECEPTET TARTALMAZÓ, SZINES KÉPEKKEL ILLUSZTRÁLT DR. OETKER-FÉLE RECEPTKÖNYVET ÁRA 30 FILLÉR



HA A
FÜSZERESNÉL
NINCS FORDULJON
KÖZVETLEN HOZZÁNK:
DR. OETKER A GYÁRHOZ
BUDAPEST, VIII. CONTI-U. 25.

Bár a politika nagyon ravasz mesterség és rendszerint a sanda mészáros módszerét követi, mégis nehéz elgondolni, hogy ezt a tilalmi rendeletet tényleg alaposan megvitatták volna minden oldalról, mielőtt kibocsájtották volna. Nem vették eléggé figyelembe a várható következményeket. Nem gondolták át azt sem, hogy a legközelebbi választásokon az ellenzéki kortések ezzel a rendelettel fogják legnagyobb sikereiket aratni, mert most már nemcsak az adók felhőkbe nyúló bércéire fognak rámutatni, hanem arra is, hogy még a csókolózkodás is, a szegény adófizető és adónemfizető polgár egyetlen gyönyörűségét is eltöltötték.

Az asszonyok pedig így fognak szólni a választás napján hites urukhoz, vagy a ház tiszteletreméltó barátjához:

— Én nem bánom, ha akár kormánypárti jelöltre szavazol is, de egyet mondom: jól gondold meg! Mert akkor én is kormánypárti leszek és szigorúan tartom magamat a miniszteri rendelethez!...

Ha pedig eljön a május, amely pedig okvetlenül eljön, akármilyen hihetetlennek látszik is ebben a csontfagyasztó hidegben, — na akkor szeretném én látni azt a hatalmat, amely ilyen tilalomnak érvényt tudna szerezni. Már sokkal kisebb okok miatt is következtek be kormánybukások...

Ismételten csak annak örülök, hogy nincs büntető záradék a rendeletnek, mert ha volna, hát akkor — te jószágos ég! — micsoda zsufoaltság támadna egyszerre az összes magyarországi börtönökben!... Sőt vannak asszonyok, akik egymagukban is zsufoaltságot idéznének elő...

Mond, kérlek szépen, hát nincsen igazam?

Haszn

Fagyasztó... tudósról je...

...tudósról je... többek kö... megemlékezik.

...a király elő... egészen meg...

...kéri az... felel:

...már bement... szól a hedse...

...met megszólal... rajta észre.

...Már igazán... egyik barát...

...egre átáltam egy... józaváló fiatal...

...porrá tört... adni leányo...

...a viz kissé... dennap meghiv...

...vizet, hogy... hogy elkényjez...

...nőt lábalid... zakácsnót fogad...

...mi hajó... próbált szer...

...bai vannak... timsós vizet...

...már, csakho... mert egy órá...

...ára timsós... nem sokat se...

...annyi porrá... től az oldal...

...kavarni kell... mindenüvé a...

...kenőcsöt le... kenőcsöt le...

...Rp. Acidi... 8.0 Ungu...

...Rizs... ba menni, Karcsi?

...után a rüst... g jobban szer...

...kacsák ele... egészséges...

...fieledelek... het adni a...

...és helyes... drágább m...

...tetben sok... fogástalan...

...választani... dacára is...

...meg, tehát... csibeledél...

...kezelünk... kétszeranny...

...tüzhelyre... teljesen me...

...beszítta... annyi vizet...

...amennyit... úgy selejte...

...ügynünk... pedig megbukt...

...mert ez... baromfi. A...

...denkit me... duzzadt tr...

...lenni, ha... zán kell e...

...a vályuban... szétszórni.

...A sa... szer még...

...igen has... (kiválaszt...

...talmas g... gyengeség...

...zést nagy... padt arca...

Automobilisták!

GOOD YEAR

pneumatikok legkiválóbbak és megbízhatóbbak, forduljon bizalommal rendelése végett bizományosunkhoz

GROSSMANN LAJOS és FIA

céghez SZERTES. — Telefonszám 51.



GOOD YEAR CORD

Asszonyhűség

Irta: H. N.

Kerekes egyszerű pásztoember volt. Napestig legeltette juhait a széna-illatos mezőkön, hallgatta a vezérürü kolompját, a madarak énekét, gyönyörködött a tarka pillangók szeretkezésében, megmosolyogta a szitakötők csapodárságát; szóval, ha szerencsésebb csillagzat alatt születik, poeta lett volna. De nemcsak a madarakat hallgatta, nemcsak a szitakötőkben és pillangókban gyönyörködött egyedül, hanem bizony sokszor felejtette szemeit Zsuzsin, a gróf takaros szobalányán is. Zsuzsi a kastélyban szolgált Vasárnaponként fel-feljárt Kerekes hozzá udvarolni. Ilyenkor elvitte neki azokat a szép faragott dolgokat, mikkel a pásztorélet unalmát édesítette meg. — Mindenféle cifra kanalak, sótartók, kicirádázott ládikák voltak azok.

Egyszer aztán, hogy, hogy nem, a gróf kezébe jutott egy ilyen cifra holmi. Igen megtetszett a kegyelmes urnak s a következő ünnepen magához hívatta Kerekest.

— Hát lenne-e kedved tanulni? Beküldelek a városba, hogy esztergályos mesterségre fogjanak.

Már hogyné lett volna kedve. Legforróbb vágyát látta teljesülni: furni, faragni! Kifaragni azt a sok homályos, zürzavaros képek, amik forrongó agyában össze-vissza kavarnak. Testet, szárnyat adni a merész képzeteknek, vésővel, késsel.

Másnap elbucszott a juhaitól. A kis batyuját a hóna alá csapta s beballagott a városba.

Zsuzska már várta! Ragyogó két szeme, telt keble, gömbölyü, fehér karjai úgy csalogatták a legényt. Most, hogy közel jutott hozzá, szinte bele-szédült az. Minden este találkozott vele, minden este új erőt szitt magába, új munkakedvet. Lázás szorgalommal dolgozott a műhelyben. Hullott a forgács, visitott a gyalu, zizegett a furó, egymásután kerültek ki keze alól a szebbnél-szebb figurák.

Két év múlva felszabadult és a grófi udvarnál alkalmazták. Ott faragta, furta ki azokat a fantasztikus alakokat, miket lázas lelke szült s mik

a főiri termeknek legszebb ékességeit alkották.

A várvavárt idő mindinkább közeledett.

Ismét kizöldültek a fák és ismét szerelmes, bódító tavasz ébredt, csak úgy, mint minden évben. Ismét vasárnap lett és újra délutáni vecsernyére hívtak a harangok.

Együtt sétáltak Zsuzskával a rügyeiket nyitogató fák alatt. Kerekes szívét valami kifejezhetetlen, földöntúli édes vágy szorongatta. Bódító orgonavirágillat áradt. Egyszerre, minden bekezdés nélkül fölszakadt a legény szívéből az ő igaz, nagy szerelme. Megfogta a lány kezét. Nyugtalan, izzó szeme annak szemébe furdott, izgatott lihegéssel kérdezte:

— Szeretsz-e engem szép Zsuzska? Akarsz-e az én feleségem lenni?

S a lány látta azt a két lebilincselő hü szemet, látta azt a követelő nagy szerelmet, tehetetlenül hanyatlott feje Kerekes araszos vállára s alig hallhatóan mondta:

— Akarok!

Nemsokára megtartották esküvőjüket. A férfi szorgalmasan dolgozott. Gyült a forgács, égett a munka. Zsuzska asszony ajkáról sohse fogyott el a nóta. Nótával költötte, nótával altatta el férjeurát.

Csunya, zimankós idők következtek. Kerekes és segéde a munkateremben dolgoztak. Hatalmas diófatórzszeket vagdaltak fel deszkáknak gőzfűrésszel. A lámpa szomorúan pislogott, Kerekes meg unottan rakta a törzsüket, etette a masinát. Felesége a szomszéd szobában foltozgatott. Egyszerre éles sikoly, tompa zuhanás hatott át hozzá. Rémülten szaladt át. Ott feküdt férje vértócsában, ájultan, csonkán. Lekapta a jobbkarját a gőzfűrés. Dermerten állt az asszony. Egy hang, egy szó nem jött a nyelvére. Értetlenül dadogott valamit, aztán élettelenül vágódott el.

Soká, nagyon soká feküdt Zsuzska, míg lábadozni kezdett. Piros arcáról a rózsák lehervadtak, szemei beestek, kissé megnyult, de azért még mindig a régi szép asszony maradt.

Kerekes is lassanként felépült, de csak árnyéka volt a régi daliás legénynek. Lelkére valami hatalmas, fekete

fátyol borult, a közeledő nyomor rémképe. Megkezdődtek a szomorú napok. Elhalt a nóta Zsuzska ajkán. Szomoruan járt-kelt.

Az üzlet meg pangott. Lassankint minden elkerült otthonról. Dideregve jártak a kongó, fagyos szobában, mint valami visszajáró lelkek.

Kerekes napról-napra fogyott. Az agya is napról-napra homályosodott. Majd szétvetette fejét egy nagy, megmagyarázhatatlan, örült gondolat. — Igazságtalanságot látott sorsában, igazságtalanságot az egész világrendben. Csöndesen, bambán nézett maga elé, keresve a saját lelkét.

A volt segéd most gyakrabban járt Zsuzsiékhoz. Mindig talált okot-módot a jövételre. Szép szál, barna, izmos legény volt, az asszony is szívesen beszélgetett vele.

Nyomorogva húzták át Kerekesék a telet. — A csonka férfi csontvázázaszott. Tavaszra aztán, mintha új élet ébredne benne, egy szép vasárnapi napon felragyogott a szeme, arca kigyult, Zsuzsit magához intette.

Különös, lázas izgatottság ömlött szét rajta. Zsuzsi odahajolt az ágyához. A beteg ép karjával átölelte a fehér nyakát.

— Ugy-e, mindig szeretsz? Ugy-e sohase hagysz el? — kérdezte s kicserepedett ajkait az asszony arcára nyomta. Az csak állt hidegen, némán. Irtózáttal nézte az előtte vonagló férfironcsot. De az tovább faggatta:

— Ugy-e szeretsz? Ugy-e nem hagysz el?

— Szeretlek! — hazudta az asszony. Borzogató hideg futott rajta végig...

Estére újra eljött a legény. Kimentek Zsuzsival az udvarra. Langyos, szerelemkeltő, orgonavirág illatu tavaszi este volt ez is, csak úgy, mint akkor régen. A legény megragadta az asszony kezét. Hosszan, soká nézett szemébe, aztán keblére ölelte és csókba fult, parancsoló hangon mondta:

— Szép Zsuzsi, te az enyém vagy!

Az asszony ereit pokoli tűz járta át. Szerelmitasan hullott a férfi karjaiba. Szemében démoni láng villant meg s kacér mosollyal nyújtotta oda kíváncsan piros száját.

BANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya

Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

Kőszén és kétszer mosott kovácsszén.

Porosz szállítási Jupiter és kétszer mosott kovácsszén.

Hindenburg bányából elsőrendű légszeszgyári koks minden mennyiségben telepen és házhoz szállítva. Legolcsóbb forrás! Pontos kiszolgálás! Telefon 35.

Előlegve és megrendelni lehet Erzsébet-téri közd., irodában és Puzár Józsefnél faterlepünkön, Klauzál ucca 19.

Haszn
 hogy tudósról je-
 anka többek kö-
 is megemlékezik.
 ad a király elő-
 zt egészen meg-
 teni a szabály-
 hatja, hogy az
 néha a bokor-
 egy fekel:
 veszi, egyszer
 megfagyak s
 tegséggel gyö-
 söt még a leg-
 Kellemetlen
 közeledik, a
 és ez aztán
 Nem vélnék
 gezni, ha az
 szóval olvasni
 eljárás ez:
 dezsába elég
 porrá tört
 oldatban áztat
 edennap meghiv-
 a víz kissé
 hogy elkényjez-
 vizet, hogy
 nőt lábalid
 mi bajod sem
 próbált szer-
 bai vannak
 timsós vizet
 már, csak
 mert egy órá-
 ára timsót
 nem sokat se-
 annyi porrá
 tól az oldat
 kavarni kell,
 mindenüvé
 kenőcsöt lehet
 Rp. Acidi car-
 8.0 Ungu.
 ba menni, Karcsi?
 g jobban szeretek
 egészséges
 fieledelek
 het adni
 és helyes
 drágább
 tetben sok
 fogástalan
 választani
 dacára is
 meg, tehát
 csibeeled
 kezelniük
 kétszerannyi
 tüzhelyre
 teljesen me-
 beszitta.
 annyit
 amennyit
 úgy selejese
 ügyelnünk
 mert ez es
 baromfi.
 denkit meg
 duzzadt
 lenni, ha
 zán kell
 a vályuban
 szétszórni.
 A sa-
 szer még
 igen has-
 (kiválaszt-
 talmas g-
 gyengeség-
 zést nagy-
 padt arca-
 toztatni,
 vén, meleg

MAGYAR GYARTMÁNY I

Mindenütt kérje a

ZENDUS

baba-hintőport

mely minden gyármányt felül mul.

Kapható az összes szentesi
gyógytárban.

Ara **50** fillér.

KIVÁLÓI

ELSŐRANGUI

Vizvezeték szerelést,

fagymentes kutak szerelését és javítását, fürdőszoba berendezéseket és kuttársági vezeték javítását és szerelését jutányosan készítem

FÜSTI M. JÁNOS

kuturó és szerelőmester
I. Kisgörgös ucca 6. szám.

Tőkekamat

törlesztéses és váltó pénzkölcsön közvetítő irodám Schwarcz pék házából

Tóth József ucca 76. száma
házába helyeztem át, hol a le röviddebb idő alatt legelőnyösebb feltételek mellett, magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LAZÁR.

PATKÁNY, EGÉR, MEZEÖGÉR-
IRTÓ „RATINOL”. Biztos hatá-
tószer. Tudományos alapon előállít-
va. Más állatra, emberre ártalmatlan.
Sváb, ruszn, csótanyirtószer.
Prospektus ingyen. — RATINOR
Laboratórium, Budapest, VII. Mu-
rányi ucca 36. szám.



Ingyen

himzés tantással világhírű central bobbin varrógép 180 pengő, használt, jól dolgozó varrógép 30 pengő. 3 pengős részletre is kapható. — Keréppárok, gummik, alkatrészek csoda olcsón beszerezhető **BORI-nál** Széchenyi ucca 57.

Rádió készülékek,

hangszórók, lámpák, kettőtűk, összes rádió alkatrészek raktáron, azonnali elvállalunk: villany és rádió szerelést, javítást és átállítását garancia mellett **legjutányosabban**

Özv. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ

villanyszerelési vállalata, Szűrszabó N. Impre-
ucca 3. szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.
— (Két ügyes fiu tanulnak felvételük.)

A szentesiek találkozóhelye
Budapest legelsőrendű, mo-
dern családi szállója az

István Király szálloda

VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás,
modern berendezés, központi fűtés,
meleg vízszolgáltatás, lift. — Napi teljes
pensió 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti
pályaudvartól a 46., 133. és 15. számú villa-
moakkal közelíthető meg. 2556

HÁZELADÁS

Klauzál-ucca 12-a számú és Könyök-ucca 1
számú házaim szabad kézből, előnyös fel-
tétel mellett eladó. A-ku köthető Pláger
Mikszáival vagy dr. Vajda Antallal.

Egy a sok közül

Irta: Augner Blanka.

Azzal tisztában volt Domokos László, hogy Mérő Liliékhez többé el nem megy. Ezzel az elhatározással ment el tegnap este tőlük. És nem is volt valami nyugtalan éjszakája.

Egyszer-kétszer ébredt csak föl. Olyankor, igaz, rögtön eszébe jutott az est a maga kellemetlen benyomásával. Mindjárt ott termett előtte Lili kék szemével, fehér bluzával s azzal az egész csodálatos nagy kedvességével, amellyel a múlt este a jövevény németet kitüntette. Valami zsurismeretség volt és bizonyára futólagos, mert hisz pár nap mulva visszatér abba a vidéki városba, ahonnan jött. De Domokos bámulva látta, hogy Lili, a komoly, okos Lili, aki neki csaknem menyasszonya, az este más volt, egészen más, mint eddig és mint vele szokott lenni. Nem érzett tulajdonképpen féltékenységet, de azért eléggé bosszankodott.

Másnap délelőtt a hivatalban jött még csak rá igazán a rosszkedvre. — Már közel hat hónapja minden délután öt órától kezdve Domokos Mérőékkel töltötte az idejét és már most délelőtt kezdte érezni, hogy üres és céltalan ez a nap, az első, amelyen nem fogja Mérőéket látni. Fogalma sem volt, hogy mit fog csinálni délutánjával és estéjével. Gyűlölte Lilit, hogy így magához szoktatta őt és most oly hirtelen elriasztja. Utóvégre is ha az ember harminchat éves és komoly, jó állású férfi, aki nagy nehezen, sok fontolgatás után megállapodott valamiben, és valahogy elhatározta a nőülést, hát örül, ha sok ajánlgatás, sok válogatás után, végre talált egy leányt, akit legjobban szívelhet, aki lehetőleg keveset affektál, akinek az anyja a legtűrhetőbb anyós, az apja a legtűrhetőbb após, akinek a rokonságát nem kell szégyelni és hozománya is elégséges.

Sőt ami ezt az utolsót illeti, Domokos még egy kis idealizmust is engedett meg magának. Például a Kovács Jolán hozománya tetemesen nagyobb, mint a Lilié és még az ősz elején Domokos egyformán vizitelt Garaiéknál és Mérőéknél, de aztán a Lili otthoni környezete, szokásai, különösen a fésülködési módja sokkal jobban tetszett Domokosnak. Azóta pedig hozzá szokott a Lili sima, alkalmazkodó modorához, úgyhogy most márciusban már meg is állapították a Lili szükeivel, meg Lilivel magával is, hogy áprilisban eljegyzik egymást.

Kedvetlen fakó délelőtt volt ez. Domokos úgy érezte magát, mintha nem aludt volna az éjjel. Sietett a legénylakása felé és a butorkereskedések kirakata előtt amint elhaladt, még erősebb lett benne a bosszúság és elégedetlenség.

Mindennap meg szokott állni ezek előtt a kirakatok előtt és mindennap újra mérlegelte, tervezgette, hogy hogyan is fogja jövendő otthonát berendezni. Hol egyedül, hol Mérőékkel már volt is egyes üzletekben ajánlatokat és árakat meghallgatni s kedves foglalkozása lett Domokosnak a mahagoni ebédlők, fehér jávor hálók, Biederma-

yer-szalonok és angol uri szobák s függönyök, képek világitása.

Rémmódon rágódott rajta, hogy minden tervezgetése most hiába való, nincs rá többé szükség.

Más összeköttetést keresni, más leányt, más családot? Erre most egy csöpp kedvet sem érzett. Sőt inkább úgy érezte, hogy örökre elment a kedve a nőüléstől abban a percben, amint tegnap este összeérni látta Lili kezét a németével ott a zongoránál.

Haza ért, végig nyugtázott a pam-lagon. Most három óra. Eddig úgy mult el ez a nap, mint a többi mostanában. Sőt most még egy fél óráig úgy fog elmúlni, mert mindig pihenni szokott, ujságot olvasni szokott ilyenkor. De aztán — aztán öltözni és kimenni — elmenni Liliékhez az anyáért, meg a leányért, aztán cukrászda, séta, estére esetleg hazafutni, újra öltözni, színház, vacsora vagy másvalami.

Hát ma hogy lesz, hazamenjen? Ez a haszontalan lány hogy megzavarja az ember életrendjét.

Feküdt, egyre feküdt, fél órával tovább, mint rendszeren. Végre nagyon kinozta a magánosság.

Eh, felöltözni csak lehet! Ugyis csak menni kell valahová.

És Domokos felkészült. Mialatt a nyakkendőjét kötötte, a tükörbe nézgette magát. Most először jutott eszébe, hogy Lili miért is akart hat a felesége lenni. Eddig határozottan úgy hitte, hogy tetszenek egymásnak.

Igaz, hogy ő im kopaszodik idő előtt, hogy a szemei alatt apró ráncok gyülekeznek és alakja nem oly nyulánk, ruganyos, mint például a németé, hanem kicsit egész, kicsit a pocakosság felé hajlik, holott Lili üde, szép, husz éves és a szeme pajkos s oly erősen kék, mint a buzavirág. Igaz, de hát Domokos azt hitte, hogy Lili okos, komoly leány, nem tetszenek neki a tul-fiatal, léha fiatalemberek.

Legalább Lili így nyilatkozott előtte mindig és a mama még erősebben így nyilatkozott, ha épp Liliről esett szó.

Pedig mi volt az más, mint flirt, tegnap, mi? — kérdezgette a tükörbeli képását. — Hisz csak nem vagyok vak meg süket. Még sohase csengett úgy a hangja, ha velem beszélt, mint tegnap, mikor azzal a jött-ment tejfeles-szájával németül csacsogott.

Mikor Domokos az uccára ért, az Andrassy ucca felé vette útját. Nem mintha Liliékhez akart volna menni, akik arra laktak, de hát merre is sétáljon az ember. Vagy talán nem is tudta, hogy arra megy, csak a megszokottság vitte. És ime alig tesz néhány lépést az uccán, hát ott vannak a Liliék vele szemben. A Lili, meg az anyja, meg a nagynénje.

Neki jönnek im, egyenesen neki, nem is lehet menekülni.

— Vártuk édes Domokos, de kicsit késett, hát elébe jöttünk, — mondta a mama, nagyon természetes han-

WALTER magántanfolyam

Budapest, Rákóczi ut 51.

Előkészít középiskolai összevont vizsgálatokra, érettségire. Levelező oktatás.

gon és hamar... marad a né...
vel. És min...
Domokos ne...
mészetes, hog...
mi.

Lili fél...
ránéz. A szem...
Domokos e...
nem látja.

Mit tud...
Domokos ne...
eszéltek ő ró...
tegnap este...
lőtt Mérőékn...
fogalma sim...
gy mennyi sz...
dást kapott...
yit sirt és mi...
kinosan vár...
bőknél ma de...
ot már jó idej...
után és men...
ja, hogy a m...
ket és mindj...
sal mondta

Domokos...
ma se volt...
késégsbees...
férjének:

— Dom...
nálunk látni...
fogjuk töb...
ta, hogy elf...
gy fölőslég...
agának tegn...
ta titkolni, ho...
eki a párnap...
milyen neh...
molyrak len...
és mellette v...
y csinosan zo...
tud nézni cs...
szemeivel.

Butaság...
si butaság, I...
gyűlölte érte...
a németet p...
esen megvet...
Pár hónap...
gyességét, s...
halomra ez...
mulva ugys...
n még nem...
kész ügyvéd...
ven felül han...
sszekerülni, I...
ujjongott.

— Meg...
ndolta.

Egyelőre...
ül haladtak...
megszólt:...
Lili eg...
el értünk?
— Miért...
Domokos...
barba jött. N...
készült rá, h...
hányást tegy...
Lilinek, este...
m volt és i...
mégis kellett...
— Mag...
ugy viselke...
Lili, hogy az...
nagyon mind...
magának, fé...
agy sem.

Lili tá...
szemeit és e...
őszaszínü ar...
ült csodálko...
— Mies...
ez, miért g...
dolta?

— Há...
rancsak ked...
hoz...
volt tegnap...
lt egy pill...
Lili még...
összeértette...
nekifohász...
án nevetett...
nt egy kis l...
— No...
ó...

Nagy...
ta csak a fi...
nem véletl...
huzódott ho...
gy, hogy v...
ember mellé...
á nagyon b...
man és ism...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

— No...
és erre...
is kellett...
érezte, I...
volt rá, ...
erékvágsba...

gon és hamar...
 vel. És min...
 Domokos ne...
 Lili felő...
 kicsit vörös...
 nem látja.
 Mit tud...
 sejt, hogy...
 tegnap este...
 fogalma sin...
 dást kapott...
 kinosan vár...
 után és mem...
 Domokos...
 ja, hogy a ma...
 ket és mindjárt...
 sal mondta a...
 férjének:
 — Dom...
 nálunk lát...
 Lili mag...
 ta, hogy elfe...
 ledkezett ma...
 luxust enged...
 este, amikor...
 veszedelmes...
 neki a párnapos...
 ismerőse. De...
 is néha ol...
 ha az ember...
 és mellette van...
 egy ily szép...
 gorázik és...
 dalátos mély...
 szeméivel.
 Butaság...
 si butaság, Lili...
 gyűlölte ér...
 a németet pe...
 dig most ma...
 Pár hónapi...
 gyességet, szá...
 mitást dönt...
 halomra ez az...
 ember, aki...
 mulva ugys...
 vozik és tu...
 n még nem is...
 kész ügyvé...
 Most, ha...
 yen felül hamar...
 sikerült Dom...
 szekerülni, Lili...
 ujjongott.
 — Meg...
 ndolta.
 Egyelő...
 ül haladtak e...
 gyütt, Lili...
 negszólt:
 — Miért...
 el értünk?
 Domokos...
 arba jött. Nem...
 készült rá, ha...
 hányást tegyen...
 Lilinek, esz...
 m volt és ime...
 mégis kellett...
 — Mag...
 ugy viselkedett...
 Lili, hogy a...
 nagyon mindegy...
 magának, f...
 nagy sem.
 Lili tá...
 szeméit és egé...
 szen feléje...
 ózsaszínű arcát.
 Maga volt a...
 ilt csodálkozás.
 — Mics...
 ez, miért gon...
 dolta?
 — Há...
 ancak kedves...
 volt tegnap...
 hoz...
 Lili meg...
 lt egy pillanatra...
 és az em...
 összeértette kez...
 tyús kis uj...
 nekifoháskod...
 nék az ámb...
 an nevetett de...
 rülten, kics...
 nt egy kis lány.
 — No...
 ó...
 Nagy...
 ta csak a fiatal...
 ember nevé...
 nem véletlenül...
 történt. És...
 húzódott hozzá,
 amint tovább...
 ugy, hogy válla...
 a tolongás...
 ember mellét su...
 rolta. Ugy...
 á nagyon bizal...
 masan és ma...
 man és ismét...
 gette kissé...
 — No...
 És erre...
 is kellett nagy...
 érvelés. De...
 szinte fizik...
 volt rá, hogy...
 belejőjön a...
 érvékvágásba.

Szívét könnyűnek érezte, fejét tisztának.
 A kedvetlen rossz nap után szinte ujjászületett.
 Sőt később, mikor véletlenül a vidéki némettel találkozott, Lili olyan kicsi és olyan szórakozott fejbiccentéssel viszonozta a mély kalapemelést, — hogy Domokos kinevette önmagát és kicsinyességét.
 Este azután, sokkal később, amikor Lili már megkapta a mama dicséretét és végignyújtózott az ágyában, újra elgondolta az egész dolgot.
 — Milyen könnyelmű voltam és hogy örült volna Kovács Ilona...
 Ezt már igen álmosan gondolta. Aztán becsukta szeméit és hirtelen ott kóválygott előtte egy mély szürke szempár. Lili kedvetlenül a másik oldalára fordult és félálomban nagyot és mélyet sóhajtott.
 Odakint pedig a szél gunyosan kacagott az ablak üvegén.

Közgazdaság

Mi van a terményárak mögött?

1928. május elsején a buza budapesti tőzsdei ára 34 pengő 70 fillér volt, ma a májusi buza ára 26 pengő körül mozog. A különbség mázsánként 8—9 pengő; száz vagón buzánál ez az összeg 80.000 pengőre emelkedik, ami azt jelenti, hogy a mai árak érvényben maradásával Szentesen és az ország jövedelme minden száz vagón buza eladásánál 80.000 pengővel kevesebb. Értéktelű tehát, hogy közvetlen összefüggésbe kerül így a buza áralakulása a közgazdaság minden tényezőinek érdekeivel a fogyasztás csökkenése következtében. Ezen óriási árvesztés szem előtt tartásával eltűnik az a többlet, mely a jobb termés révén előállt. A buza árhanyatlása ugyanis a tavalyi esztendőhöz képest körülbelül 30 százalékos, a jobb termés következtében előállt többlet pedig általában csak huszonnégy százalékos, mert 1927-ben 20 millió 939 ezer mázsa buza termelt, az 1928-ik évben pedig 25 millió 49 ezer métermázsa.

Ezzel szemben áll azonban a katasztrófális tengeri termés. 1927. évben termelt 17 millió 446 ezer mázsa tengeri, az 1928-ik évben pedig 11 millió 5 ezer métermázsa, ami 40 százalékos termelési kevesebbet jelent.

Nem található fel tehát semmi statisztikai támpont, amely indokolná a buza mai katasztrófálisan csekély árát, amál is inkább, mert hihetetlen súlyú és összegű az a buza-mennyiség, melyet az idén a szűk tengeri termés következtében az országban takarmányozási célra használtak fel.

Nem találván tehát statisztikai támpontot, figyeljük meg, melyek azok az általános körülmények, melyekkel indokolni és magyarázni lehet a buza mai különleges árnyóját.

Mindenhonnan hangzó szemrehányás, hogy még a háborút megelőző évtizedekben a magyar buza minősége versenyen felül állt az egész világon, ma a buza minősége igen sok kívánni valót hagy maga után. Általános vélemény szerint a buza különböző és sokféle nemesítése okozta, hogy minőségileg az eddig első helyen álló magyar buza több fokkal hátrább került. Ezen az állapoton ugy óhajt segíteni a m. kir. földmívelésügyi minisztérium, hogy a jövőben buza-térképeket állítanak fel, mely buza-térképeken feltüntetik az ország különböző helyein termelt buzáknak minőségét is igyekeznek egyöntetű típusok termelését előmozdítani.

A buza árának kialakulásában fontos szerephez jut továbbá a M. A. V. Az államvasutak tarifa-politikája a mezőgazdaság szempontjából azonban mértéktelenül káros. A roppant magas díjtételek következtében az a helyzet állott elő, hogy például 1927. ok-

tóber 1-i ár alapul vételével a magyar buza árban csak Bécsig tudott az amerikai búzával versenyképes lenni. Ekkor Bécsben a magyar buza 2.19 pengővel volt előnyben az amerikaival szemben. De már Prágában 19, Innsbruckban 54 fillérrel volt drágább a magyar buza, mint az amerikai, nem beszélve Zürichről és Berlinről, ahol a tiszavidéki buza 2.56 pengő, illetve 4.59 pengővel volt hátrányban az amerikai Manitoba III. búzával szemben. A helyzet a mai napig sem változott meg jelentősen és a Máv. nem hajlandó nagyarányú engedelmekkel, a buza szállítását olcsóbbá tételével annak versenyképességét fokozni. Ennek következtében exportfeleslegünk elhelyezése évről-évre mind több gondot jelent és buza kivételünk, mely pedig kereskedelmi mérlegünknek mindig fikтив pontja volt, egyre csökkenő tendenciát mutat. Az 1926. évben kivételünk 4 millió 36 ezer mázsa buza volt, az 1927. évben 3 millió 113 ezer mázsa, míg az elmúlt év december 31-ig 1 millió 234 ezer métermázsa.

A buza árának általános magyarázását szolgál továbbá a világ állandó és folytonos mezőgazdasági termelése. A világon minden hónapban folyik az aratás és az egyes termő vidékek nagy bősége mindig kiegyenlítheti a készletekben mutatózó hiányokat. Újzéländban, Chilében és Ausztráliában januárban van az aratás és a buza árának kialakulását nagyban előmozdítják azok a hírek, amelyek jó vagy rossz termés-eredményeket hoznak. Februárban és márciusban Kelet-Indiában és Egyiptomban aratnak, áprilisban Szíriában, Pakisztinában, Kuba-szigeten Mexikóban és Nyugat-Indiában. Kanadában augusztus az aratás hónapja és Kanada az első állam a világon, mely a legtöbb buzafelesleggel rendelkezik.

A buza árának kialakulására döntő hatást gyakorol végül a bevételre szoruló országok azon törekvése, melyel termőföldjük szaporodását igyekeznek mindenáron előmozdítani, hogy minél kevesebb behozatalra szoruljanak.

Müller Gyula.

Miért idegenkedik sok gazda az őszi buza tavaszi fogasolásától? Az idegenkedésnek, sajnos, ma már hazánkban nagyon kevés tárgyilagos alapja van. Csak ott lehet erről szó, ahol a buza fogasolásával a talaj tulságos gazdagsága, főként igen nagy nitrogéntartalma miatt, a talaj tevékenységét és a növények számára felvehető nitrogén szolgáltatását, a kelleténél nagyobb mértékben fokozzuk, ami azután káros

nitrogénhatást, tulságos bujaságot és megdőlését, az érés megkésését s a szem megapadását vonja maga után. Ilyen talaj hazánkban már elenyészően kevés van. Hogy ezek a buja talajok évről-évre fogynak, azt az elégtelen táplálóanyag, főként a kelleténél kisebb mértékű nitrogén visszapótlásnak rovására írhatjuk. Azonban ettől a ritka kivételtől eltekintve is, lépten nyomon halljuk azt a gyakorlati gazdáktól, hogy nem szívesen fogasolják tavasszal a buzát, azt tartva, hogy a múltban rossz tapasztalatokat szereztek vele. A hibát nem a fogasolás lényegében, hanem a helytelen végrehajtásban kell ilyen körülmények közt keresnünk. Célja a buza fogasolásának az, hogy a télen át megtömődött s a tavaszi esők által megkőrgesített talajfelszint porhanyítsuk, a talaj szellőzését elősegítsük, az ilyenkor rohamos fejlődésnek induló buza táplálóanyagait pedig, különösen a felvehető nitrogént, mozgósítsuk s esetleg a gyomokat is irtsuk. Célnkat tévesztjük azonban, ha tulságosan korán fogasolunk. Nem csak azért, mert ilyenkor a növényzet még gyenge és kárt okozunk benne, hanem azért is, mert a porhanyított föld akkorra, amikor a légjárhatóságra szükség volna, ismét megtömődik. Ha a fogasolás előtt 2—3 héttel le nem hengerezett felfagyott vetésre járunk rá fogással, rengeteg kárt teszünk. Ugyancsak káros a nedves talajon végzett fogasolás. Ha a talaj száraz, cserepes volna, úgy fogas előtt henger járjon. Hiába fogasolunk azonban, ha nincs a talajban nitrogén, amit mozgósítsunk. Ilyenkor kat. holdanként fogasolás előtt szórjunk el 50—75 kg. mésznitrogént.

Tanoncul

egészséges fiut, aki legalább 4 gimnáziumot végzett, felveszek. Cim megtudható a kiadóban.

„GAZDASÁGI”
vetőmagtisztító- és kiválasztógép
 az összes gabonaféléket, hűvelyes és kerli magvakat
Tajlsúlyra, nagyságra és csiraképességre osztályozza



A Földmívelésügyi Minisztérium a vetőmag kiválasztás fontosságára való tekintettel alkalmi egyesülések, gazdakörök, községi elöljáróságok vásárlásainál **33 1/3%-al hozzájárul a vételárhoz.**

A gép ára P 4500
 le állami hozzájárulás P 1500
 a vevő fizet P 3000

Törle-z/hető 3 idény alatt 8 százalékos kamattal!
 Kérjen árjegyzéket és leírást!

Első Magyar Gazdasági Gépgyár Rt. Budapest
 Gyár és igazgatóság: VI. Váci-ut 19 sz. Városi telep: VI. Vilmos-császár-ut 65. sz.
 Kerületi képviselő: KARDOS PÉTER, Szentes.

Elsőrendű lagymentes
érkezési őszi rózsá-

burgonya

előnyös árban beszerezhető a

HANGYA

üzletében

Friss hortobágyi juhturó

állandóan raktáron.

FEUER LAJOS

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32 sz.

Telefon: 20.

Telefon: 20.

**Bazát, árpát,
zabot, tengerit,**

**lucernát és
bodorkát,
napraforgót
és más olajmagvakat a
legmagasabb napiáron
vásárol.**

Kiváló minőségű tiszavidéki csö-
ves és morzsoló, valamint prima
külföldi (amerikai)

tengeri
minden mennyiségben a legol-
csóbb napiárban kapható.

Nagyon szép butorok

tartós kivitelben, szolid áron
kaphatók

Sztanajovics asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

LUKÁCS PÁL

INGATLANFORGALMI IRODÁJA
Klauzál ucca 2 szám.

250 hold, melyből 60 szántó, sok épület-
tel, olcsón;
60 > közel a városhoz, teljes tanya-
készséggel;
32 > fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
30 > fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
12 > tanya nélkül, jó föld;
10 > kis épülettel;
10 > sok épülettel, elsőrendű föld;
7 > közel a városhoz, tanyával;
10 > holdas fás, tanya;
70 > holdas fás, tanya;
1 házföld sürgős, Szent-Lászlón;
1 > Nagynyomáson;
2 szőlő lakással szépen beállítva;
1 szőlő lakás nélkül;
6 hold föld. Fele here, fele szántó;
1 > nyolc évi törlesztésre.
Vételre keresek sürgősen 35-40 hol-
das tanyás birtokot.
Ezenkívül házak a város minden részében
ugy üzletre, mint magánházak.
Kölcsön-közvetítés úgy hosszú lejáratra, mint
váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

Az ócska cipők

Írta: Onorato Fava.

A himező megigazgatta rozsdás szemüvegét és reszkető kézzel áthuzta munkáját, az aranszálat, melyen átsiklott a nap csillámló fénye. A gyenge szél, mely a nyitott üvegajtón át beáradt, meglebbentette ősz haját; fényes homlokán szinte visszatükröződött a bensejében dúló gondolat. Az öreg ismét lehajtotta a fejét s a szegényes szoba csöndjét teljesen betöltötte a kebléből áradt mélységes sóhajlás.

Negyven év óta reggeltől napestig görnyed az öreg a himzései fölé és késsziti ragyogó pompáját a sok misemondó ruhának, fali dísznek, piperének; negyven év óta rabszolgája az álmoknak és képzeleteknek, amelyeket aranyos selyemszálakkal a vásznára varázsol.

Mind, akit szeretett, egymásután tüntek el mellőle; már jó ideje annak, hogy este egyedül sóhajtván dől az ágyába. És olyankor éjszaka ismét felcsillan előtte az a tömérdék fényes aranszál, melyhez egész élete, minden emléke fűződik, és álmodik arról a fényes pompáról, amelyeket az ő munkás keze gyarapított, de amelyekben neki része sohse jutott. Ott, az ő szegényes szobájának üvegajtaja előtt szünetlenül tolong, jó és tünik a derült arcok, boldog emberek sokasága, de egyetlen egy sem vet még egy tekintetet sem az ő szegénységének a homályába.

Egy reggel azonban kinyílt az ajtó s egy ráncos arcú vén asszony lép a küszöbre. Meglepetve néz föl a munkájából az öreg.

Hagyd abba azt a keserves kenyert jó ember; nézz ki a világba, ahol minden kacag körülöttes és kacagj te is, amíg késő nem lesz.

— Menj innen te vén cigányasszony! — felelt az öreg himező. — Kár minden szót szaporítanod én érettem, akin úgy sem lehet már segíteni.

— Ki mondta ezt? Te is lehetsz még boldog, vidám, mint a többi ember. Vajjon, ha váratlanul öledbe hullana valami vagyon, akkor is ott görnyednél a himzésed fölött, tüvel a kezében?

— Nem. Semmi esetre sem. De hogyan jutnék én ilyen szerencséhez? Ki törődik velem? Ki vesz engem egyáltalán észre?

— Mégis mondom neked, te egy napon gazdaggá leszel! Olvasom a jövő könyvében, hogy eljön a nap, amikor neked is teljesülni fognak az álmaid.

— Menj innen, te eszelős cigányasszony; ne csábítgass; ne zavard meg a békémet!

— Talán bizony nem is örülnél annak, hogyha ez a jövendölés teljesülne? — Ah, az bizony boldoggá tenné s nem volna többé senki, akit megirigyelnék!

A cigányasszony a fejét csóválta. — Azt olvasom a jövendő könyvében, hogy te gazdaggá leszel, de ugyanaz a könyv azt is elmondja nekem, hogy éppen akkor leszel a legboldogtalanabb s visszakívánod majd a mai szegénységedet.

Az öreg munkás felkacagott. — Ne beszélj ilyen dőreségeket! Menj Isten hírével és ne tarts fel a munkámban.

Pénzdarabot vetet oda neki s a cigányasszony eltűnik.

Az öreg himező soká nézett, mélyen elmerülve gondolataiban, ki az ucca fényességébe, s amikor ismét a munkájára pillantott, tekintete hosszán rászegződött az aranyos stólára, anélkül, hogy a fényességéből mást is látott volna.

Egy évvel később, ugyanazon a napon, amikor azt a jövendölést hallotta, különös levelet hozott neki a posta. Különös volt már a bélyeg is rajta; messze tengereken tulnan írták... azt írták benne, hogy ott a távolban örökség vár rá.

Az öreg reszkette mesélte el mindenütt a feltűnéstkelő újonságot.

A szomszédok csak úgy tódultak hozzá; örömtől ragyogott mind s mind nagy szükségét érezte annak, hogy az öregnek valami szívességet tegyen. Ő boldogan mosolygott és örömmel szorongatott minden feléje nyuló kezet.

— Hej, Gasparo mester, most, hogy a szerencse kegyence lett, nem szabad ám megfedkezni a régi barátairól!

Ezekkel a szavakkal egy pár pompás új cipőt nyújtott át neki egy barátja, mert az ő régi papucsai már nem méltók többé hozzá.

És Gasparo mester falra akasztotta a himzörámáját, a sarokba vetette rozsdás szemüvegét, bezárta a boltja ajtaját és derült arccal indult a fényes új otthonába. Mennyi boldogság várakozott reá! mily tömérdék pompá! Mindazoknak a hódoló alázatossága, akik ezelőtt dölyfösen haladtak el az ő kis üzlete előtt, egy tekintetet sem vetve feléje.

Meg volt immár mindene, amiről álmodott. Boldog volt. Egyetlen vágya sem maradt teljesületlen.

És mégis. Akadt valami, ami ürömöt csöpögtetett a derűjébe. Attól a naptól fogva, amikor régi ócska cipőit levetette, szoritotta a lábát az új, fényes lábbeli. Megkísérlette, hogy elcseréli mással! de hiába. Az ország legügyesebb cipészeit is hívta magához, szokatlan nagy jutalmat ígért nekik, de egynek sem sikerült olyan kényelmes lábbelit készíteni a lábára, amely nem szoritotta volna. Pokoli kinokat szenvedett s a fájdalom átháramlott az egész kedélyére.

Meghívta magához a leghirebb orvosokat, de egy sem tudott rajta segíteni.

Egy karosszékben volt kénytelen minden napját eltölteni, míg körülötte a termeiben fürgén kacagott a bohó ifjuság.

Ekkor eszébe jutottak régi rongyos cipellői, amelyeket ott hagyott az egykori tanyáján.

— Minden vagyonomat annak — kiáltotta a kétségbeesés hangján, — aki az én régi cipőimet visszahozza nekem.

A vén cigányasszony kárörvendő arcfintorgatással dugta be most a fejét az ajtón.

Bunsen G...
lent meg egy...
zött a vars...
Elmondja ezt...
Frigyes tr...
szobáján, am...
töltött.

— Vissze...
örtől.
Ez egy ke...
— Igen ke...
A trónörö...
gódhez:

— Ugy...
Mire a sz...
— No, e...

Melák kéte...
nincs szeren...
jának. — Ké...
embert, egy...
embert, akie...
óra hosszáig. H...
mat. Egy hóm...
tam ebédre és...
tetett gyomra...
tam. És kéze...
ember elvette...

Férj: Ha...
ne várj rám...
Feleség: B...
ha 9 órákor...
gáért a korsz...

Jogász (k...
most már meg...
leséget — ha...

Apa: Szer...
Karcsi: Szer...
belőle hazajönn...

Báró: Nagy...
véért mindene...
Hölgy: Igaz...
Báró: Hogy...
vissza semmit...
Hölgy: Te...
a nagyméném...

Biró (a tan...
Tamu sóh...
Biró: Teha...

Vendég: P...
Pincér: K...
Vendég: T...
ni, de nincs m...

Apa (a tan...
fiához): Látod...
mol ez a tud...
a számtanból...
Marcika: ...
kérdézd ki a...
majd meglátja...

Feleség: S...
menjek, ha e...
Férj: Bán...
Feleség (p...
nyösen mondo...
Férj: Nem...
jesen ismeretl...

— Te, sz...
A régi közm...
szokott úgy...
— Szám...
a kabátom, a...

Árnyalók

asa. Odakünn tér-
zérük és a gazda-
pocsolyák, fagyos
s a gazdaember
részét künn töl-
nem igen válogat-
lábát, belepasko-
sségre s észre s...
erzi, hogy lába...
at okozó viszke-
képest még a fej...
atlan mulatság. —
mert ha a tavasz...
engedni kezdené...
selhetetlen állapot...
való munkát vé...
ogytásáról néhány...
ertetni oha; tjuk. Az...

nyosak, önts egy...
j fel ebben anny...
csak lehet. Ezer...
óra hosszáig. H...
önts hozzá forr...
meleg legyen, ami...
tásnap reggel sem...
on ajánljuk e ki...
akinek fagyott lá...
nem új, mert...

helyen használja...
redménytelenül, —
sak egy-két fillé...
Ez persze, hog...
g az, hogy a vizb...
betenni, amennyi...
A folyadékot j...
jobbban szétoszolj...
még a következ...
omszor alkalmazni...
nnici: aa 4.0 Tin...

edel. Köleskás...
ak kis csibék...
zs egyike a leg...
áplálabb barom...
kikelés után le...
n, akár felvált...
tt nemcsak ne...
e minden tekin...
b. Legjobb a k...
egész szemü riz...
ékrizs olcsóság...
mert nem daga...

kiadós. A riz...
kező módon ke...
nyos sulyu riz...
szünk a langy...
agyjuk ott, m...
az egész viz...
rizs háromszo...
gába szini, m...
erre nem kép...
gü. Arra is k...
s oda ne éjje...
szívesen eszi...
különben m...
gyes kezelésre.

szabad pépes...
s szemeknek...
sszefüggni, ho...
bdjára lehess...

za mint gyó...
eretes és mé...
iben elkülö...
nedveket és...
duló gyom...
g hat, a vérk...
ugy, hogy a...
ózaszínűvé v...
st készletben

Univalók

...asa. Odakünn tér-
zérük és a gazda-
pocsolyák, fagyos
r s a gazdaember
részét künn töl-
nem igen válogat-
lábát, belepaskol-
sségre s észre se
erzi, hogy lábai
hat okozó viszke-
képest még a fej-
atlan mulatság. —
mert ha a tavasz
engedni kezdenek
selhetetlen állapot.
való munkát vé-
ggyításáról néhány
ertetni óhajtjuk. Az
gyosak, önts egy
díj fel ebben annyi
csak lehet. Ezen
óra hosszaiig. Ha
öntés hozzá forró
meleg legyen, ami-
lásnap reggel sem-
on ajánlunk e ki-
akinek fagyott lá-
an nem új, mert a
helyen használják
eredménytelenül, —
csak egy-két fillér
Ez persze, hogy
g az, hogy a vízbe
betenni, amennyi-
A folyadékot jól
jobbban szétoszolják
n még a következő
omszor alkalmazni:
annici: aa 4.0 Tinct.

— Hogyan? megsiratod a te ócska cipőidet, amelyeket egy napon gögösen rugtál le a lábaidról? Nos jó, Gasparo mester, én visszaadom neked azokat. El is hoztam mindjárt magammal és ha ismételed az ígéretedet, visszakapod a cipőket.

A milliomos szeméibe örömkönn lopódzott. Két kézzel kapott a cipői után, csókokkal borította azokat és a szívéhez szorította. Amint a lábaira huzta, pillanat alatt eltűnt minden fájdalma. Boldogan távozott el a palotájából, vissza a rozoga viskóba, ahol homályos üzlete volt. Föltette ismét a rozsdás szemüveget és odaült újra a himzése elé.

És a reszkető kezek ismét várták aranyzákat, amelyeken megcsillant a napfény... mint egykor...

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legma-
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű KORPA, LISZT és min-
denféle DARA állandóan kapható.

Házasságközvetítő

▲ Irodát nyitottam Sar-
kadi R. Antal ucca 14.
szám alatti lakásomon.
A férjhez menendő leányok
szüleinek és a nőülni akaró
férfiaknak pontos és lelki-
ismeretes közvetítésemet
felajánlom. — Tisztelettel:

▲ **Grün Lajosné.**

**Váltó és törlesztéses
kölcsonöket**

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb
kamat mellett szerez, ingatlanok adás-
vételét közvetíti

Tóth László

kölcsonközvetítő és ingatlanforgalmi iro-
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u 43 sz.

Elsőrendű, száraz bükk
tűzifa
hasábos,
taskós és
aprított

díjmentesen házhoz szállítva legolcsób-
ban beszerezhető
PÓLYA LAJOS N. iri-közi üzle-
tében. Telefon 85

Kis mama

Irta: I. G.

— Nem szabad többet olvasnod, Bertrand bácsi. Elrontod a szemed.

Az öreg ur az ablaknál ült s le-
tette a könyvet. Visszanézett a kan-
daló felé. A láng gyöngén világította
be a szobát.

— Csakugyan, már egész sötét
van. Olyan érdekes ez a könyv, hogy
nem is vettem észre.

Felállott s a kandalló felé lépett.

— Miért nem gyujtasz lámpát, Ma-
delaine?

— Miért bácsikám? Te a klubba
mégy — éppen ideje — és én nagyon
jól tudok merengeni a sötétben is.

— Tényleg, ma ülés van.

Az órájára nézett.

— Valóban, ideje menni. Pedig
szerettem volna megvárni a fiatal urat.
Mindig ilyen pontatlan ez a Jean?

— Legtöbbször, Bertrand bácsi.

— Az okatlan. A házi-rendet min-
den félig-meddig művelt ember be-
tartja. A ficko egész megbomlott. A
legbolondobb ideái vannak. Különben
te bizalmasa vagy. Tudod mi az uj-
ság?

— Mit mondasz te »ujsgnak«,
Bertrand bácsi?

Az öreg ur kurtán nevetett.

— Ismered a szélkelepet. Képzeld,
meg akar házasodni.

— Megházasodni?!

Az öreg ur hirtelen megfordult;
ez a hang nagyon csodálatos volt. Mint
a kiáltás — kétségbeesett... Csöndesen
közelebb lépett s a sötétben ki akarta
kutatni a fiatal leány arcát.

— Nem tudtad, Madelaine?

— Nem, nem tudtam.

Az öreg ur megrázta fejét. Vajjon
nem csalódott az elébb? A puha hang
most olyan nyugodt, mint máskor.

— Erre gondol a bódult. Beleha-
barodott egy kis libácskába, az öre-
gek kaptak rajta, a kicsike meghal-
nála nélkül, ezzel vége. Meg kell háza-
sodni. A kicsikét különben boldogta-
lanná teszi. De én egyszerűen nem tü-
röm az egészet.

Az asztalra csapott, hogy a pohá-
rak összecsuportok.

— Jean nagykoru, Bertrand bácsi.
A nemtörésnek vége. És ha szeren-
cséje...

— Szerencse? Bolond ötlet, sem-
mi más. Persze, én nem befolyásolha-
tom, de te, Madelaine, te!

Hozzálépett s gyöngéden tette vál-
lára a kezét.

— Te okos vagy, leányom, te vagy
a mi kis háziasszonyunk, a »kis ma-
mánk«; beszélj a fejével... jó?

— Neked a klubba kell menni,
Bertrand bácsi.

— Miért kerülöd a választ, Made-
laine?

— Bertrand bácsi!

Megint az a csodás, keserü hang.
Sóhajtva fordult meg az öreg ur.

— Na, Isten áldjon, gyermekem.
Ha van jó dolgod, tudod mit tegyél.

Csöndesen huzta be az ajtót.
Kis ideig csönd volt.

Egyszerre csak az előszobában
gyors, erélyes léptek hallatszottak.

Madelaine felugrott és egy pillanat
mulva kigyultak a középcsillár villany-
rőzsái. De hirtelen újra lecsavarta és
sötétben maradt.

Az ajtót hevesen felnyitották s
csendesesen zárta be a belépő ifju.

— Madelaine — hangzott habozva.

— Tessék, Jeannot.

— Itt vagy? Jó estét, Madelaine.
Ábrándozol, sötétben, jégkölyg? Hová
bujtál? Nem látni semmit.

— Itt vagyok a kályhánál. Jer ide
te is, Jeannot. Itt olyan kedves.

Gyorsan odalépett, feltelt hozott
mellé s belesüppedt.

— Jó estét, Médi. Szeretet a söté-
tet? Engem bánt. Minél világosabb,
annál jobb.

— Kedvetlen vagy?

— Kedvetlen? Nem, ideges, türel-
metlen — óh!

Hátravetette fejét, hogy csaknem
a vállát érintette a leálynak. Ez csen-
desen, habozva végigsimította az ar-
cát. A férfi megragadta a kezecskét s
szemeire szorította.

— Nincs már bizalmad a kis »ma-
mához«, Jeannot? Azt hittem, valamit
akarsz mondani.

— Isten tudja, Madelaine, régen
— de most...

— Nos, most? Már nem vagyunk
a régiéek?

— De, de... hanem most ez igen
nehéz! Olyan eset, mikor a férfinak
magamagával rendben kell lennie.

— Egy férfinak, igen! De a »kis
mamának« Jeannot ma is csak kis fiu,
akinek segítség kell.

— Hogy beszélsz? Pedig sokkal
fiatalabb vagy nálam.

— Években, de az nem számít.
Nos, rajta, Jeannot...

— Ugy sem segíthetsz rajtam.
— Nono. A papa itt volt az előbb.
Nagyon dühös.

— Tudom. Nem tehetek róla.
— Szereted a leányt Jeann?

A fiu felnézett a leány megvilági-
tott arcába.

— Tudod?...

— Hogy a kis Juliette Gerlachot
el akarod venni?... Oly halkán szólt,
alig lehetett érteni.

— Hát mit tegyek? Muszály. O-

**Disznóöléshez
rizskását, borsot**
valamint midennemű háztartási és
fűszerárúkat
legfinomabb teákat, kekszket,
teasüteményeket, rumokat és más
italokat legolcsóbban szerezhet be
Gyarmati István
üzletében a Mozi mellett.
1 liter rum 3*20 P. 1 liter bor 1*10 P.

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyiségben
vesz lapunk kiadóhivatala.

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP és KERESKEDELMI RT.

Telefon 5. **GŐZMALOM.** Nagynyomás 66.

A legmodernebbül berendezett vám- és kereskedelmi malom.

VÁMÖRLÉS.

Buza őrlése:

- 0 síma liszt, vagy Og liszt, vagy Ogg liszt.
2. számú liszt (főzöliszt).
Fehérkenyérliszt.
8. számú liszt.
Korpa.

Termégek darálása:

Goromba darára.

Lágy darára.
Csirke darára.
Kivánság szerint!

Köles hantolás:

Csuvarrendszer, megrendelést azonnal teljesítünk.

KERESKEDELMI ŐRLÉS:

Lisztfajták minden számban állandóan raktáron.

Takarmányfélék darált és szemes állapotban.

Pékeknek őrés előírt százalék szerint.

Megrendeléseket aznap díjmentesen házhoz szállítunk.

Az előállított lisztek kaphatók minden jobb fűszer- és csemege-üzletben.

Tegyen próba őrést!!!

lyanformán hallatszott, mint valami dacoskodó gyerek szava.

— Miért muszaj, Jeann? Szerelmes vagy belé?

— Szerelem! Szerelem! Ugyan ne kinozz. Ma! Szerelmes! Mit tudom én! A kicsike édes és szeles; az öregek azt mondták, hogy meghal nálam nélkül s hogy kompromittáltam vigyázatlan modorommal. Szóval, miért ne vegyem el Juliet? Tetszik, illik hozzám; egy kis barika, de a tul okos hölgyek ugyis kényelmetlenek. Vagyona nincs, de én eleget keresek. Tehát, miért ne a kicsikét, ha neki ez tetszik?

Hevesen, szaggatva beszélt, csakugy rohantak gondolatai.

— Szerelmes vagy bele, Jean? — ismételte Madelaine s oly lélekszakadvan, hogy Jean elámulva emelte fel fejét.

— Éppen te kérded ezt?

— Éppen én?

A fiu felnevetett.

— Hogy egy nő olyan vak lehet, tulajdonkép te vagy az oka.

— Én?

— Már tul vagyunk rajta, Madelaine. Elmesélhetem. Csak neved ki. Ismersz. Tudod, hogy nem vagyok jellemes férfi, gyenge, befolyásolható ember vagyok. Tán a nevelésem az oka. Tudom is én. De — régebben nem ismertem így magam, volt illuzióm magam felől. Akkor — a mama halála után, mikor te hozzánk jöttél — lásd Madelaine, egy csodaszép álmot álmodtam. Azt mondják, a szerelem erősé tesz. És én ugy éreztem.

Megcsuklott és csendesen folytatta:

— Te, Madelaine, te az erős, érelyes, te csinálhattál volna valamit belőlem... én beléd akartam fogózni, Madelaine... én oly eszeveszetten imádtalak... de te sohase vettél engem komolyan, te kinevetted a szélkelepet. Kinevettetni magam azért nem volt kedvem. Tragikusan sem veszem ugyan az életet. Olyan voltam, amilyennek akartál. Te »kis mama« akartál lenni s én a te tanácsod szerint jártam mindenben... Lásd, a kis médiike, Julie, az komolyan vesz engem! az megfogott, azért mentem olyan messze a dologgal... És ezért vagy te mindenek az oka.

Fölugrott, le s följárkált. Hirtelen megállott a lány fotelje mögött s föléje hajolt.

— Nos, neved hát! Miért nem nevedsz?

A leány hátrahajtotta a fejét és ránézett. A kandalló meg-megvillanó lángjánál látszott, hogy szeme könnyben uszik.

— Madelaine! — kiáltott az ifju.

— Jeannot, édes, öreg, bamba Jeannot-m!

Mint valami sóhaj lebbent ez el. A puha, meleg hangban volt valami szivbizergető gyöngédség — mi volt ez?

Mintha villám lobbant volna. Mindent meglátott a multban. Mióta csak vele foglalkozott, minden óhaját megfigyelte. Persze a modortalan követelést visszautasította, de azért az övé, az övé volt.

Egyszerre térdre vetette magát s az ölébe tette a fejét.

— Madelaine, kedves szerelmem... Milyen buta, vak, milyen szörnyű bárgyu is vagyok én.

A leány nem felelt, de felemelte a fiu fejét s szenvedélyesen megcsókolta az ajkát.

— Igazán szeretsz Madelaine?

— Reszkettem, hogy elárulom magam.

— Miért, Ma'?

— Nem biztam benned.

— Hogy szerethetél akkor, az erős a gyöngét.

— A szerelem nem kérd, csak szeret.

— És a — »kis mama« mi volt az?

— Csak bambácska vagy te, az már igaz, Jeannot.

Hirtelen összeresztent:

— De Julie, mi lesz Julievel, Jean?

Ez nevetett.

— Küldök neki egy óriás doboz bonbont. Biztos vagyok benne, hogy jobban megörül annak, mint nekem.

— És — a nagy szerelem?

— Oh, hisz arról én magam beszéltem, vigasztalni akartam magam, hogy ha te nem veszel komolyan, más megteszi.

— És ilyen könnyelműen dobod kockára két élet boldogságát?

Az ifju erős csókkal zárta le a szemhéányó ajkát s halkan sugta a fülébe:

— Tudtam én, hogy a »kis mama« az ő kis bambáját az utolsó pillanatban meg fogja menteni!

Ingatlanforgalom

Doszlop N. János nagykirálysági 1100 nsz.-ől földjét megvette Fábán T. Jánosné 1200 pengőért.

Szegi Teréz és bt. alsóréti 14 hold 1163 nsz.-ől földjét megvette Józsa János és neje 26.000 pengőért.

Özv. Mikecz Lajosné külsőártéri 738 nsz.-ől földjét megvette Gyarmati Imre 400 pengőért.

Molnár F. Imre nagynyomás 1 hold 937 nsz.-ől földjét megvette Szemerédi András és neje 4250 pengőért.

Nyiri Antalné felsőréti 1291 nsz.-ől földjét megvette Farkas Bálintné 1600 pengőért.

Özv. Molnár Mihályné és bt. mucsiháti 1 hold 289 nsz.-ől földjét megvette Zsarkó-kuti János 1100 pengőért.

Szentés város polgármesterétől. ad. 156—1929. szám.

Hirdetmény.

Az 1925. évi XXVI. t. c. 32. §-a alapján közhírré teszem, hogy az összes küldöttség, majd az 1929. évi országgyűlési képviselői választói névjegyzék kiigazítása céljából alakítottak az 1929. évi február hó 1. napján a városháza 42. számú tanácstermében délután 9—12 óráig való ülésezéssel megkezdik munkájukat, a névjegyzékek kiigazítását.

Üléseik nyilvánosak és jogosultságának igazolása végett előtűnik bárki megjelenhet. Idézésre pedig megjelenni köteles és okmányait felmutatni tartozik.

Akik lakhelyet változtattak, azt feltétlenül jelentsék be.

Az összeíró küldöttség 20 napon át tartja megszakítás nélkül nyilvános üléseit ünnepnapok kivételével.

Szentés, 1929. évi január hó 23-án. 468

Dr. Négyesi Imre s. k. polgármester.

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszereken! A legdrágább kincsünkre: az egészségünkre vigyáznak ezek a szerek. Minden bajban, betegségben megbízható háziszere a Heddiú sóborszesz. Hüsi! Fertőtlení! Gyógyít! Kapható a Toldy-téri pavillonban. Megbízható és olcsó. — Üres füveket méltányos áron visszaveszek.

Maknatura

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lakunk kiadóhivatalában

Rádió sor

Vasárnap, február 17. 555.6
9: Hírek, közértesítő
10: Református
11: Unitárius
12.10: Időjelzés

zenekari hangverseny
Közreműködők: Hill
nő és Székely Julia
ber: Oberon-megnyit
variációk. 3. a) G
operából. b) Wagner
Almok. 4. Haydn
hoven: V. szímt.
3.30: Világjáró
daság jövedelméből
4: Rádió Székes
roy dr.: A meggy
ló Imre a m. kir. Op
dalokat énekel. 3
Népdalok.

5.20: Gramofon
A musical svith. 2
(Környe). 3. Orth
elle: Wenn der ve
Yradier: La Paloma
Perza vásár. 7. Rap
ternentanz. 8. Rap
6: Egy felvonás
ibolya. 2. Marsall
renc, rendező — Or
7.50: Sovánia
karának hangversen
8.50: Hangversen
hureczky Ede hegy
énekesnő.

9.50: Időjelzés
10: Atviteli
rábnak. A m. kir.
nekarának hangvers
1. Nagypál: Hung
Est a Száván. 3. M
ránd. 4. Zihrer: Eg
11.15: Záró
vát népdalok.)

Hétfő, február 18.
9.15: Trio. 1.
szálás, megnyitó. 2.
veleg. 3. Kacsóh: Jan
ringó. 5. Rey: Kar
Bach: Hamlet.
9.30: Hírek.
9.45: A hangve
12: Harangszó
12.5: Gramofon
renaders. 2. Danis
bey: A dream of
Mary. 5. Middleton
guez: Tangó. 7. W
Castillo: Tango.

12.25: Hírek.
12.35: A hang
1: Időjelzés, köz
2.30: Hírek, köz
8: Gombos F.
tek.

4.45: Időjelzés
5.15: Sebestyén
mérgezett tör. 2. A
5.40: Radics Ba
hangversenye.
7.30: Filmhang
senye. Vezényel: D
zoumov: Karnevál
kor kezdődő város
e hangversenynek
vetíti a rádió.

8.30: A nemze
ban lengyel hangve
gismund: Quatuor
Noskowsky: Niewie
nowsky dalai. 3. a) B
Bozjucky: Lengyel
tude B-moll. d) Zan
rice. 4. a) Rozyczi
manowsky: Román
12.20: A Magyar
adássorozata. Tás
metnyelvi előadás
zetközi idegenforg
10.45: Időjelzés
palotából Bachmann